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A »MAGYAR AUTOMOBIL-CLUB« HIVATALOS LAPJA.

A»Budapesti Versenypálya Szöv etség«, »Magyar Kerékpáros-Szövetség«, »Magyar Vívómesterek Egyesülete«, »Nemzetközi Korcsolyázó-Szövetség«, 
>Adj Isten« Kerékpáros-Kör, »Beszterczebányai Sport-Club«, »Budapesti Egyetemi Athletikai Club«,»Budai Kerékpár-Egyesület«. »Budapesti (Budai) 
Torna-Egylet«. »Budapesti III. kerületi Torna- es Vívó-Egylet«. Budapesti >Jó Barát« Kerékpáros Kör, »Budapesti Kerékpár-Egyesület 1882 «, 
»Budapesti Korcsolyázó-Egylet«, »Budapesti Sport-Club«, »Budapesti Torna-Club«. »Condor«. Kerékpár-Egylet, »Csillag« Kerékpáros-Kör. 
»Edison« Kerékpár-Egyesület, »Eperjesi Torna- és Vívó-Egyesület« »Fővárosi Kerékpár-Egylet«, »Fővárosi Torna-Club«, »Grafika» Kerékpáros-Kör. 
• Hunnia« Magy. Bicycle-Club. ; Kereskedelmi A. 0. E. sportcsoportja«. »Mercur« Kerékpáros Kör«, »Óbudai Torna-Egylet«, »Rákos-Szt.-Mihályi 

Kerékpár-Kör«, a -Sólyom« Kerékpáros Egyesület, »Soproni Football-Club«, »Szegedi Vívó-Egylet«, »Typographia« Sport-Club.
az »Újpesti Torna-Egylet», »Vándorkedv Kerékpár-Kör« hivatalos lapja.
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I Negyed évre 2 kor., fél évre 4 kor., egész évre 8 kor. 1
1 Főszerkesztő : Dr. SPEIDL ZOLTÁN. \ Szerkesztőség és Kiadóhivatal : .
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Meghívó:
A »Sport-Világ« kiad társ f. hó 16 án 

(csütörtökön) este 9 órakor a Steiníeldi 
Sorházban (Teréz-körút 28) tartja rendes 
közgyűlését, melyre az érdekeltek ezen­
nel meghivatnak.

[szer Károln, elnök.

Jegyzet: A i. hó ó-ára kiirt közgyűlés elhalaszta- 
tott, mert a megjelentek elégtelen száma folytán nem 
volt határozatképes, a másodízben összehívott közgyűlés 
azonban az alapszabályok értelmében a képviselt rész­
jegyek számára való tekintet nélkül Jog határozni.

*

Kerékpársportunk tavaszi 
szezonja.

Néhány hete az »Edison« Kerékpár-Kör­
ben felmerült az a terv, hogy kerékpár­
sportunk fellendítése érdekében pálya-ver­
senyeket kellene rendezni, még pedig oly 
apparátussal, hogy ez az egykoron oly magas 
nívón álló sportág újra föltámadhasson és a 
nagyközönséget a kerékpárversenyek rend­
szeres látogatására újból megnyerjék.

A felvetett eszme kerékpárosaink körében 
általános megnyugvást keltett s lelkesedés­
sel vették tudomásul, hogy az Edison K. E. 
nagy arányúnak ígérkező meetingjével az 
eszmét megvalósulásához viszi.

Ha nem ismerném azt az általános érdek­
lődést, mely a terv megvalósításának minden 
fázisát rokonszenvvel és ligyelemmel kiséri, 
es azt a buzgalmat, a melylyel e versenyekre 

- noha még a propozicziókmég publikálva sin­
csenek versenyzőink készülnek, nem tenném 
szóvá ezt a meetinget. De jól esik látnom, hogy 
kerékpáros köreink közül végre valamelyik 
vállalkozni mert arra, hogy megtörje azt a 
nembánomságot, mely manapsag egyesüle­
teinket jellemzi és maga ragadja meg az i 
első alkalmat arra, hogy kisegítse ver­
senyügyünket abból a kátyúból, a melybe ; 
rekedt." Jól tudják ők, hogy nagy az a fel­
adat, mely előttük áll, de remélhető, hogy j 
vállalkozásuk a testvéregyesületek részéről 
megtalálja azt a pártfogást, melyet ez a szép 
terv megérdemel.

Egyesületeink eddigi tartózkodó állásfoglalása 
a pályaversenyek rendezésével szemben meg­
leli magyarázatát. Nem szólok a nagy anyagi 
áldozatokról, a minőket egy ilyen verseny 
rendezése megkíván, csak rá akarok mutatni, 
mily szomorú tanulság meríthető az utolsó 
2 —3 év versenyeiből. Ha a próbálkozó 
egyesület tőle telhetőén mindent megtett 
produktiv eredmények elérésére, rendszerint
iígy sport, mint pedig flnanczialis szempont­
ból nem részesült támogatásban éppen azok 
részéről, kiknek érdekében történt a kísérlet, 
a pályaversenyeket az elposványosodásból

kiemelni. A versenyzők maguk voltak min­
den próbálkozás kerékkötői. Napirenden vol­
tak a kisebb-nagyobb turpisságok, erőszakos­
kodások, sokszor egy-egy egyesület pártoskodó

ÁgaskoJás.

Kgyenstily a széken

Lovag Pittoni Albert mű kerékpáros mutatványai.

.

igazságtalansága is járult ahhoz, hogy a 
1 gyöngébb egyesületek tagjai nem mindig 

érvényesülhettek a hatalmasabb ellenfelekkel I szemben. Maga a versenyzés is elvesztette azt

a régi nemességét, melyre még az „öregek1, 
a Tatiersall-ból visszaemlékeznek és a miben 
millenáris pályánkon eleinte egy-két éven át 
részünk volt: megszűntek a versenyek kor­
rekteknek lenni, előtérbe lérett az erőszak egy­
más képességeinek megakasztására. És hogy 
ez szülője volt a képesség lebecsülésének, 
az természetes. Versenyzőink jó részének 

, (tisztelet a kevés kivételnek) ez a legnagyobb 
I hibája, a minek rendszerinti rugóját az irigy- 
j ségben találjuk. Mert a legyőződben hiányzik 

férfias beismerése annak, hogy a képesség 
dolgában a győztes őt felülmúlja és ha ez 
az agyarkodás megszűnik, talán a nagy- 
közönség jóizlésű része a kerékpárversenye­
ket is oly mérvben fogja látogatni, mint az 
egyéb versenyeket. És ezt szíveljék meg első 
sorban versenyzőink !

Azt hiszem, az Edison versenyei ez irány­
ban is egy újabb korszak irányjelzői lesznek. 
Már maga az a tény, hogy a versenyeket 
rendező egyesületnek a „pártoskodás nin­
csen érdekében, számíthatunk arra, hogy a 
versenyek lefolyása dolgában a legnagyobb 
energiával arra fog törekedni, hogy azok tiszta­
ságához szó sem férhessen. Megérjük talán még, 
hogy az a fölbuzdulás, mely a millenáiis 
versenyek alkalmával megnyilatkozott, meg­
ismétlődik : s ha nincs is olyan versenyző­
gárdánk, mint például a Rottenbiller vagy a 
Wiegand idejében vagy a minők Keszler 
idejében voltak, mikor Bihary, Frisch stb. 
későbbi bajnokaink még juniorok voltak, 
próbálkozzanak meg ilyenek nevelésével, mert 
sok jó juniorunk van, idővel bajnokká fej­
lődhessen.

Klasszis versenyzőkben igen rosszul állunk. 
Sprinterek dolgában még .megálljuk helyün­
ket és ezek között nagyon kimagaslik 
még most is Bihary, ki tavaly a Derbyben 
megmutatta, hogy miképen lehet szinte készü­
letlenül, beható tréning nélkül ;is reálisan 
legyőzni olyan versenyzőket, mint a tormá­
juk" tetőpontján levő Frisch, Püspöky, Kom­
játhy. A mi ezeken kívül aktiv, rövidtávú 
versenyzőnk van, az csak éppen a junior- 
sággal végzett. — Hosszútávú versenyzőink 
közül Posszert az egyedüli, a kit leális küz­
delemben hazai versenyző meg nem vert. 
Kívüle Simó volt legnagyobb s legveszé­
lyesebb ellenfele Posszertnek, továbbá Róka,

I ki csak tavaly próbálkozott meg hosszú­
távval. Említenem kellene még Schliessert, 
Takácsot, de ezek a pályán nem bírtak oly 
mérvben érvényesülni, mint az országúton. 
Remélhetőleg ez az idény oly változást log 
előidézni a pályaversenyek dolgában, hogy 
már minden jobb versenyzőnk komolyan 
és lelkiismeretes fog készülődni a mérkő­
zésekre.

Még csak azt jegyzem meg, hogy az 
„Edison“ nemzetközi jelleggel, külföldi (nem 
bécsi) versenyzőke meghívásával tartja meg
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versenyeit. Újítás lesz annyiban a többi kö­
zött, hogy az eddigi szokásoktól eltérően, 
már délelőtt tartják meg az előfutamokat a 
junior- és a tömeges versenyeknél, úgy, hogy 
a döntőbe került versenyző délután pihenten 
vesz részt a döntő mérkőzésben.

A versenyek díjazása kellemesen fogja 
meglepni versenyzőinket, mert az egyesület 
éppen ez irányban a legnagyobb bőkezűség­
gel fog eljárni a versenyzőkkel szemben, 
hogy ezzel is a nemes ügy felkarolására 
buzdítsa őket.

Minden tehát a versenyzőkön múlik. 
Ha a pályaversenyek olyan formák és kere­
tek közt fognak fejlődni, melyet a szép sport 
megérdemel, újra fel fog keltetni az a meleg 
érdeklődés, melylyel a mi közönségünk min­
den igaz és szép ügyet pártfogásába vett.

—bin.
ÍN*

Egyleti tagok ügyeimébe ajánljuk.
Dús raktár különleges- 
svgek, fényképészeti 
készülékek és hozzá 
való összes e szakba 

vágó csikkek.

WACHTL és TSA
IV., Eskü-útO. (Klotild föherczegnö palota.) 

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek,
TELEFON 27 01.

/- ------- \
• Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk.

TÁRSAMERTENS es
utóda

Ikajkovits János
cs. és kir. udv. fényképész

Budapest, IV., Erzsébetiéi1 7. szám
Telefon szám 16—29

Minden
tekintet nélkül az
időre, napközben 
és este 7 óráig

készít
csoportfelvéte­
leket ; különle­
gességek tablcau- 
összeállitásokban, 
specialista sport- 

felvételekben.

Legjobb
MÉRKŐZÉSEK.

I. osztályú bajnokság.
A M. T. K—B. T. C. matchének érde­

kességével a bajnoki küzdelmek nem vesz­
tettek jelentőségükből s habár az érdeklődés 
aránytalanul csekélyebb volt a rendesnél, a 
matchek nagy részének lefolyása a megjelent 
nézőközönséget általában kielégítette. A nép­
szigeti pályán szépszámú közönség nézte végig 
az Újpesti Torna-Egyesület és a Magyar 
Úszó-Egyesület csapatainak első találkozását. 1 
Mindkét ' egylet nagy készültséggel indult a 
küzdelembe és mindvégig elsőrendű, szép 
játékot produkáltak, mely a játék utolsó 15 
perczétől eltekintve, teljesen fair is volt. A 
játék altalaban változatos volt, bár az U.T.E. 
némi fölényét tagadni lehetetlen, mely körül­
mény különben a goalarányban kifejezést is 
nyer. A csapatok — bár még teljes formában 
nincsenek — mégis módot nyújtottak, hogy 
róluk véleményt alkothassunk.

A győztes csapat ez alkalommal végleg 
bebizonyította, hogy méltó ellenfél az első 
osztályban és már most állíthatjuk, hogy a 
tavaszi szezonban szaporítani fogja pontjai 
számát. Tagjai öntudatos, összjátékra törekvő 
játékosok, kombinátiójuk gyors és határozott. 
Legjobban működött ez alkalommal' is a csa­
társor, melynek lelke a balszélső Fejér. 
Gyors lerohanásai, pontos centerezései, ele­
gáns és mindig biztos cselezései egyik legjobb 
balszélsőnkké teszik. A támadások legnagyobb 
részét ő vezette; méltó társai Molnár 11. és 
Petz, kik ésszerű driblivel, veszedelmes lövé­
seikkel igen sok dolgot adtak az ellenséges 
védelemnek. A jobbszárnyon Herczeg és 
Prácser még nincsenek formájuk tetőpontján. 
Előbbi lövés, utóbbi gyorsaság dolgában 
hagy kívánni valót. A fedezetsor nem szol­
gáltatta az összeköttetést támadás és véde­
lem között. Kuschner és Szabó nem voltak 
a szokott jók, mig Kandi — Barcsay helyén — 
elszánt, gyors játékával kitünően dolgozott. 
A védelem is kifogástalanul működött Mol­
nár 1. biztos rúgásaival, jó helyezkedésével 
teljesen régi jó formájában van és a még 
mindig beteg Vermes helyén játszó Rozmann 
is teljesen bevált; bár nincsenek meg benne 
a Vermes hatalmas rúgásai és erélyes játéka, de 
biztonságés mozgékonyság dolgában felülmúlja 
őt. A kapus jó volt, utolsó matche óta sokat javult. 
A M. U. É.-ről ismételhetjük a múlt héten 
elmondottakat. Kiváló anyagával, szorgalmas 
training révén még tavaszszal az elsők sorá­
ban láthatjuk. Holies klasszikus védelme nem 
egyszer tapsra ragadta a közönséget. Csüdör 
önfeláldozó játéka is elismerést érdemel, mig

vívó- és párbajszerek
kaphatók

TILLER MÓR ÉS TÁRSA
cs. és kir. udvari szállítóknál

BUDAPEST, IV., VÁCZI-UTCZA 35. SZÁM.

------------------------------------------------------;
Egyleti jelvények, érmek és díjak, úgy
arany-, ezüst- vagy bronzból legszebb 
kivitelben és jutányosán készíttetnek.

Arany, ezüst 14 |íar arany gyűrűk . . 2.50 írttól telj. 
ékszerek *4 -Ai wű,ur,L- * —
egyházi 14

14
nyakkendőtűk 4.— „

karkötők . 7.szerek leg- ezüst czigaretta szelenczék 7.— 
olcsóbban ezüst botok . . • 4.
kaphatók. amer. syst. Roskopfórák 2.50 „

IFJ. HEUFFEL LAJOS-nál
csak IV., Egyetem-utcza 7 a. szám.

Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve küldök.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk
Hé bel Mihály

(volt TANOJ)
VI., Teréz-körut 19.

Sportférfiak találkozóhelye. Kitűnő billiárdok, 
előnyös kiszolgálás. Valódi tiszta italok és az 

összes sportlapok.

Amatőr fényképészek 
= figyelmébe! =

Teljesen díjtalanul.
legkiválóbb műszerekkel berendezett műterein, 
laboratórium, másoló terem áll egész napon 
át az amatőr urak rendelkezésére, oktatás 
is adatik a fényképészet minden ágai­
ban. lemezek előhívásnak, másolásnak és 
mindennemű fényképészeti munkák elkészítésre 
elfogadtatnak. Mindennemű fényképészeti 
eszközök megvétetnek és cseréltetnek.

BIENENFELD féle
fényképészeti müintézetben,

BUDAPEST, Kisdiófa-utcza 16.

a Van Beck helyét pótló tartalék, László 
egyelőre csak sokat ígérő kezdő.

A F. T. C. a margitszigeti sporttelepen ját­
szott a M.A.C.-al. A F.T.C. bár győztes maradt, 
nem mutatkozott sokkal erősebbnek ellenfelé­
nél. Daczára annak, hogy a M.A.C. Borbás 
gyors labdavitelét s a védelemben < >láh nyu­
galmát erősen nélkülözte, méltó ellenfele volt 
az Ezüst-Labda védőjénék Csapatából messze 
kimagaslott Bayer játéka, kinek a védelem­
ben csakis Veres volt méltó párja. A csatár­
sorban Vinczc kitűnt agilitásával. Medgyessy 
szokott jó volt. Schöffer kielégítette a hozzá 
fűzött várakozásokat. Janisch bizonytalan 
védései a kapuban a védelemnek nagyobb 
munkát adtak, mint az ellenfél csatárai. 
Kelemen gyenge volt, a középcsatárok sokat 
lőttek s szépeket, de mind a kapu mellé.
A ferenezvarosi csapat lelke a pompás hali- 
sor, mely pótolja a backek gyengeségét s e 
mellett a csatársort is gyönyörű lapos lab­
dákkal képes táplálni. A támadás jobbszárnya : 
Scheibel—VVeisz itt-ott Blazsek-stylű üssz- 
játékot produkált. A baloldalit Takács egyé­
nileg tűnt ki. Fritz kitünően védett a kapu­
ban. Csatár- és halfsor igen szép összjátéka 
például szolgálhat bármely csapatunknak 

Kis számú nézőközönség előtt folyt le a 
Postások küzdelme a Fővárosi TornaClubbal. 
mérkőzés az Erzsébetkirályné úti pályán. Nem 
sajnálhatja senki, mert bizony ezen mérkőzés 
semmi élvezetet sem nyújtott a közönségnek; 
a játékosoknak még kevésbbé. — Mindjárt a 
játék elején Schönfeld a Postások bal halt­
jával összeütközött, a ki barczképtelen lett. A 
Postások igy az egész mérkőzést 10 emberrel 
játszotta végig. Teljes fejetlenség mindkét csa­
patban, összjátéknak semmi nyoma, elejétől 
végig kíméletlen erőszakosság jellemezte a 
játékot. A megfogyatkozott, társuk balesete 
miatt kedvét vesztett Postás-csapat nem tudta 
kifejteni valódi képességét. —- Nem csoda!
A fővárosiaknak, kik egyébként sincsenek 

! rászorulva, nem ártana már erőszakos modo­
rukról leszokni, mert különben egy csapat 

j sem fog szívesen mérkőzni velük. Csodálatos, 
hogy egy csapat, a mely mint a Fővárosiak, 
általában véve kitünően játszik, még mindig a 
legerőszakosabb modort tanúsítja.

U. T. E. — M. U. E. 2 : 1.
3/4 4 órakor adta meg a biró füttye a kezdés jelét.

U. T. E azonnal támad és l’rácscr centerezcse, Molnár,
I Fejér lövései és Szabó fejelése rögtön foglalkoztatják 
1 Holicsot. Nehány perezre a középen folyik a játék, de 
1 a lilafehér csatárok szép összjátékkal ismét a M. U. K.
; térfelébe terelik A 10-ik perezhen Herczeg biztosnak 
j látszó goalt hibáz, de a 12 perezben a Petz által hozzá 
’ juttatott labdát szépen helyezve, goallá értékesiti. A 

meglepett M. U. E. is megkísérli a támadát, de Bittner 
és Marossi cles lövéseit biztosan védi Bej, inig Péczeli 
hosszú rúgását Molnár l küldi a mezőnybe. Újra a 
sárgák térfelén folyik a játék és László komért vét, 
melyet Prácser rúg és Molnár II. élesen a goal fölé 
fejel. Majd Petz éles lövését Holies csak korner révén 
menti. A 33. perezben Fejér szép cseljátékkal kidriblizi 
a M. U. E. halijait és a backeket lefutva a kapuját 
immár egyedül védő Holicsnak védhetetlen goalt lő. 
Újabb kezdés után Radóczy fut le. de szép centerezését 
középen nem értékesítik. Horváth veszélyes rohamát 
pedig Rozmann kapcsolja le. Ezután Fejér megszökése 
hozza veszélybe a M. U. E. kapuját, de a jól irány­
zott lövés czélt téveszt.

A II félidőben is U. T. E. kezdi meg a támadást cs 
a 2 perezben a komért, az 5-ik perezben pedig Petz 
utján goalt ér el, melyet a biró off-side miatt nem Ítél 
meg. Molnár 11. hosszú lövését kornerre védi Holies, 
Herczeg pedig az üres goal fölé lő. Ezután a M. U. E. 
veszt át a támadást, de az U. T. E. védelem résen 
van. A lila-fehérek egyik hátvédője handset véd, mire 
a megítélt büntető rúgást Csüdör kilövi. A sárga-fehérek 
egy újabb támadása alkalmával egy éles lövés Kuschner 
felső karjáról pattan vissza, az erre megadott 11-est 
Kazár goallá értékesít a 33. perezben. Ez eredmény föl­
lelkesíti az úszókat, erélyesen dolgoznak, a biró kényte­
len egy-egy játékost kiállítani. A félidő vége felé 
még egyszer veszélybe jut az újpestiek kapuja Bittner 
lövése révén, mire a biró füttye a játék végét jelzi.

! Fehér! (B. T. C.) kitűnő, erélyes biró volt.

F. T. C. I. — M. A. C. I. 2 : 0.
I F. T. C. erős irammal kezd s 10 pcrczig lélekzcthcz 
j sem engedi jutni ellenfelét. 3 komért ér el ezalatt. A 
j harmadikat a mezőny közepe felé rúgja 'l akács s a 
\ neki futó Lissauer erős lövéssel 30 m.-ről a kapu
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sarkába rúgja. Meglepő lövés, védésről szó sem lehe­
tett. Az atléták összeszedik magukat, jobb szárny ak- 
vzióba lép s Medgyessy hosszú lövése a gerendára esik 
s újabb lövését Kritz bravúrral védi. I’ár perezre rá 
Vincze kivédhetetlennek látszó goalja süvít el cp a ge­
renda fölött. Közben Sebeiből — Weisz vezetésével a 
zöld-fehér csatársor is felnyomni, de Bayer és Veres 
figyelme nem engedi a veszélyes Weiszt lövésre. 
Lissauer roppant éles és lapos lövése a kapu mellé 
megy. A M A. C. balszárnya nehezen kap lábra, mert 
Mészárosnak rosszul adott magas labdáit Schöffer nem 
képes jól átvenni. Végre Vincze segélyével áttöri a 
ferenezvárosi védelmet, de alig pár méterről Schöffer 
.t kapu fölé lő.

A második félidőben a M. A. C. kerül fölénybe. 
Schöffer belejön a játékba, de szépen beadott labdáját 
Pitt a kapusnak rúgja A segélyével kiszabadult Vinczét 
az utolsó pillanatban f> m -el a kapu előtt fogja le 
lIllerich K. T C. is felnyomul a halfsor segélyével s 
Janisch bizonytalan védései következtében többször fe­
nyegeti veszedelemmel ellenfele kapuját, de Bayer pom­
pás helyezkedésével ment. Az utolsó perezben Meleghy 
faultját megtorló szabadrúgás Deutsch révén meghozza 
a második goalt. Moór Jenő (M. A. F. V.) kitűnő s eré­
lyes bíró volt

Postás Fó'v. T. C. 0:0.
Kezdet után alig 5 perezre Schönfeld és Klein össze­

ütköznek, az összeütközésből Klein kiliczamodott váll- 
csonttal kénytelen a pályát társai segélyével elhagyni. 
Tíz emberrel folyik a játék tovább Az első félidőben 
l'ostás fölényt mutat, de a megfogyatkozott csatársor 
eredményt elérni nem tud.

Felállás után kezdetét veszi újra az érdektelen játék, 
amikor Főváros van némi fölényben és hogy megfogyat­
kozott ellenfelével szemben eredményt elérni nem tud, 
az csak a Postás védelmen Kolhanck szép játékán, de 
leginkább az ostromló taktikáján, amennyiben nem a 
szép összjátékra, hanem az erőszakra építik fel a tám­
adást, hiusul meg.

A Postások mintegy a 30-ik perezben erélyes, mond­
hatni elszánt módon támadják Főváros kapuját, de ered­
ménytelenül Ezután visszaesnek s újra Főváros támad, 
mignem a bíró befejezettnek jelenti a játékot.
Schubert Ernő, M ÍJ. E.

Biró

CONTINENTAL- 
PNEUMATIC
I a legjobb V

Magyar Ruggyantaárúgyár
Részvénytársaság

= BUDAPEST. ==
Vezérkóp viselő:

BÁRDI JÓZSEF
Budapest, VI., Gyár-utcza 48.

ll-od osztályú bajnokság.
A II. osztályú csapatoknak inárczius .Vén 

rendkívül mozgalmas napjuk volt. Az ered­
mények a várakozásoknak nagyobbára meg­
feleltek ; meglepetést csak a Tisztviselők a 
Typographia fölötti fölényes goalarányú győ­
zelme okozott. A III. kerületiek is győzelem­
hez jutottak, úgyszintén a Bpesti Sport Club 
is, mely a javulást mutató Postatakarékpénz­
táriakkal mérkőzött. A Budapesti Athletikai 
Klubnak is jól sikerült bemutatkozása volt, 
a mennyiben a Törekvés fejlődésképes csa­
patát 5: 1 arányban győzte le.

Három mérkőzés után a lista elejére most 
a 111. kerületiek jutottak 4 ponttal, melyek 
közül kettőhöz a Typographia szabálytalan­
sága révén kerültek. A I ypographia pedig 
győzelmi esélyeit .1 ponttal redukálta, miután 
az előbb említett 2 ponton kívül a szövetség 
Ítélete folytán még egyet veszít, a mely pont­
szám az év végén fog goalszámaiból leíratni.

A II. osztályú szövetségi díjért is élénk a 
küzdelem. Kár, hogy még mindég akad II. 
osztályú egylet, a mely II. csapata révén tar­
talékokat nem nevel. A ki nem állásnál sok­
kal többre becsüljük a legnagyobb goalarányú 
leveretcst is, mert hisz nem az a lényeges, 
hogy hány pontot ér el a csapat, hanem 
maga a játék és a komoly mérkőzéshez való 
hozzászoktatás.

A 11 csapatok közül jól megállották helyü­
ket a Typographia és a B A. K. csapatai. 
Előbbi i 1 : 0 arányban győzött a Tisztviselők 
II., utóbbi pedig 9:0 arányban a Törekvés 
II. csapata fölött.

B. A. K I. —- Törekvés I. 5:1.
A kőbányai Törekvés pályán találkozott 

e két egykor rivális csapat.
A Törekvés emberei —- nagyobbára mar 

alkalmazottak szép szál legények kitartok 
és bizonyos, hogy szorgalmas munkájuknak 
meg lesz a gyümölcse.

A B. A. K. játékosai fürgék es szinten 
kitartók Fölényük határozott volt, de a véde­
lemnek is elég gyakran akadt munkája A meg­
lehetősen keskeny pálya természetesén szo-

Angol és amerikai világhírű gyárosok

tennis-raketjeinek
magyarországi legnagyobb 
és választékos főraktára.
Raketek 6.—, 9 —, 11.—, 15 —, 

20.—, 30.— és 40.— korona. 
Tennls-iabdák (12 drb) 7.50. 
9.—, 13.—, 15.—, 20.— és 25. - 

korona.
Lawn Tennis-játék, teljes fel­
szerelések 4 személyre G5 kor 

és feljebb.
Tennis-játék-könyv: bővített

kiadás 1.20 korona.
Továbbá dús választék :
Football-, golf-, criquet- és 

?, croquet-játékok-, tornaszerek- 
I vivóeszközük-, vadászati-, 
I halászati- és túrista-fclszere- 

sekben, valamint mindennemű 
sportezikkekben. 

Egyleteknek, iskoláknak stb. árkedvezmény ! 
Kereskedőknek előnyárak !

Árjegyzék ingyen és bérmentve !

Zubek Bertalan és Társa
vadász- és sportezikkek kereskedése

Budapest, IV., Múzeum-körűt 29. szám.

katlan volt, de annak daczára a csatársor 
munkája kiválóan érvényesült.

Törekvés kezdi a játékot és csakhamar B. A. K támadó­
lag lep fel és ügyes kombináczió után Müller jobb szélsé 
révén goalt rúg.

További játék folyamán Orosz balszélső lerohanas 
után középre adott labdáját < lldal kapufának lövi. A 20-ik 
perezben Grosz a félidő második és utolsó goalját rúgja, 
melyet Ligeti jobb fedezet juttatott hozzá.

Félidő 2:0
Újabb felállás után rögtön a kezdés 2 perezébea 

I lülász jobbszélső a halszélsó és összekötő áltál adoga­
tott labdát védhetlenül a goalba juttatja.

Törekvés erélyes támadást intéz és sikerül is a Iá 
perezben goalt elérni, melyet a különben bravúrral 
működő Kormos kapus rávetesse! sem tud menteni 

A játék 35 perezében Orosz szép támadás után goalt 
rúg, melyet két perczczel később Müller erős passzo- 
lása után megismétel. — II. félidő 3:1.

Végeredmény 5:1. B. A. K. javára.
A 11. csapatok mérkőzését ugyancsak B. A. K. nyerte 

meg 9 : 0-al, félidő 3 : 0 volt

T. L. E — Typographia 3:0.
A sportkörök élénk érdeklődése kisérte a Margit­

szigeti pályán kivívott mérkőzést, mely a I I. E. idei 
első bajnoki matche volt, inig ellenfele már két mérkő­
zést játszott és nyert a tavaszi fordulóban. Győzelme a 
Ili. kér. ellen ugyan meglepetés számba ment, de ennek 
realitását beigazolta az egyetemi atlétákon aratott nagy 
győzelmével. Múlt vasárnapon tehát szinte bizonyosnak 
látszott győzelme.

Változatosan és érdekesen folyt a játék, szép kombi- 
nácziókban támadott mind a két csapat, de a támadások 
majdnem kivétel nélkül már az igen jól játszó hátvéde­
ken törtek meg ; a kapusoknak dolguk alig akadt. A tél­
idő utolsó perezében a T. L. E. jobbszélsője által beadott 
labdát a centerhall a balszélsőhöz juttatta, a ki kifogás­
talan éles lövéssel küldte azt a hálóba. A második fél­
idő Typographia erélyes támadásával kezdődött, csak­
hamar változatos tett ismét a játék. A félidő közepén a 
T. L. E. jól helyezkedő középcsatára a második és 
rövid időre reá a balszélső a harmadik goalt szerzik 
meg éles lövésekkel csapatuknak. 1 ypographia azonban 
még ezután sem lankad, a T. L. E. két veszélyes lövést 
tesz ártalmatlanná, sőt a Tisztviselők hands in goalt 
vétenek, melyet a kapus — bár éles lövés volt — szépen 
kifog. A játék végig gyors, erélyes, de kifogástalanul 
fair volt. Typographiánál kitűntek a szélső csatárok, de 
különösen a hátvédek, mig a I . L E. fedezeteivel 

i nyerte meg a mérkőzést, védelme egyáltalán jól bevált, 
j A középcsatárrá lett Leviczky előnyére vált a támadás­

nak; Horváth Ferencz kifogástalan biró volt.
Délelőtt játszottak a második csapatok s itt a Typog- I rapilia fölénynyel verte meg hiányos csapatu ellenfelét 

11:0 arányban.

v Chammnship

III. kér. T. V. E. B. E. A. C. 7 :1.

Telefonszám 218. Telefonszám 218.

Kávéházi felszerelések!

floVágh károly
Budapest, IV., Egyetem-utcza II.

mű-, ós diszmű esztergályos, elefánt­
csont-tekegolyó és kávéházi játéksze­
rek készítője. Tajték és _ borostyánkő, 
dohányzó-szerek, u in. lignum sanc- 

tum-golyók, bábuk és sétabotok.
.Javítások a legolcsóbb ár számítás mellett 

elfogadtatnak.

A küzdelem a 11. osztályú bajnokságért a lágymá­
nyosi pályán folyt le, mely valóban kitűnő állapotban 
volt. A ill. kerületiek végre megemberelték magukat és 
eredményt is értek cl. A mérkőzés a III. kerületiek 
támadásával kezdődik, akik csakhamar goalt rúgnak s 
az első félidő végéig még egy goalhoz jutnak. A játék 
elég változatos, az egyetemi csapat is gyakran tárnád­
dá csak egy goalt tud visszaadni. — A második fél­
időben azonban a B. E A. C. legénysége éppenséggel 
nem birja a tempót, kizárólag a védelemre szoritkozik- 
de kevés sikerrel, mert a III kerületiek a második téli 
időben öt goalt rúgnak s igy < : 1 összeredménynyet 
fölényes győzelmet aratnak. — Az egyetemi csapaton 
nagyon meglátszott a training s az összjátek hiánya. 

Biró : Malaky Mihály F. T. C. volt.

Bp. Sp. C — Postatakarékp. 3 :1.
A játékot a Postatakarékp. kezdi s egy ideig ostro­

molja a B. S. c. kapuját, rövid idő múlva azonban a 
játék változatosan folyik hol egyik, hol másik fél kapuja 
előtt. Az első goalt a B. S. C. rúgja egy büntető rúgás 
folytán, csakhamar rá nehány perezre szép lerohanassal 
megszerzi a második goalt.

Félidő 2 : 0 a B. S. C. javára.
A második félidőben mindkét tél erősen támad s 

körülbelül 10 perez múlva a Postatakarékp. lő egy goalt, 
a melyre a Sport Club szintén egy goallal válaszol.

Az utolsó perczckbcn a Sport Club még egy goalt 
lő, a mit azonban a biró lesállás miatt nem ad meg.

Végeredmény : 3:1. A B. S. C. javára.
A bírói tisztséget Havas B. A. K. pártatlanul töltötte 

! be, mindkét csapat megelégedésére.

Szövetségi dij.
M. A. C. II—F. T. C. II. 4:1. Az atléták szépéé 

és biztosan játszottak.
Postás II.—Ferenezvárosi II. 3:1.
U. T. E. II. — M. U. E. 1:1. A Szövetségi díjért 

folyó küzdelemben 10 perczczel a játék vége előtt Új­
pest 1 : 0 vezet, midőn kapusa középső ujja az úszók 
egyik csatárával való összeütközés alkalmával kitörik. 
Az igy meggyengült csapatnak az úszók könnyen be­
rúgják a kiegyenlítő goalt. Biró Aschner (M. A. F. C.) 

i volt.
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hogy
rangú
láttak
azok

Barátságos mérkőzések.
B. T. C. M. T. K.

A csömöri-úti pályán összegyűlt kétezer 
nézőnek legnagyobb része valószínűleg csa­
lódva távozott. Csalódva egyrészt azért, mert 
a népszerűbb csapat vereséget szenvedett, 
másrészt pedig, mert szebb, a szemnek job­
ban tetsző játékot vart. A szimpáthia által 
okozott csalódás nem tartozik e lap hasáb­
jaira s az rövid idő múlva, ha a B. 1 • f • 
diadalmasan állja meg helyét a nemzetközi 
mérkőzéseken, kárpótlást talál. A másik, a 
játék okozta csalódás nem gyógyítható ily 
könnyen, mert ahhoz idő kell. Idő kell. de 
nem a játékosok számára, hogy megtanul­
janak játszani, hanem a közönség számára, 

megtanulja és megszokja az egyen- 
ellenfelek mérkőzésének képét. A kik 
a Richmond—Civil Service matchet, 

visszaemlékezhetnek, hogy a magyar 
csapatokkal szemben a mesteri áttörések és 
kombináeziók, éles lövések egész sorozatát 
tudták bemutatni, de bezzeg, elmaradt mindez, 
mikor egymás ellen kellett küzdeniük. Eddig 
a közönséget főleg a csatárok, nagyritkán a 
kapusok játéka tudta lelkesíteni. A hátvédek 
egyes nagy rúgásai nyomán is felhangzott 
az elismerés moraja, de csak igen kevesek­
nek tetszett a fedezetek játéka s csak igen 
kevesen méltányolták a fedezetek játékát, 
kiknek nemcsak az ellenfél kombináczióját 
kellett átlátni és a labdát elvenni, hanem 
saját csatársoruk támadásait is be kellett 
vezetni a labda leadásával, még pedig nyu­
godt leadásával, közvetlen azután, hogy 
minden erejét és tudását megfeszítve s szo­
rongatva, az a csatár által, kitől elvette a 
labdát, jutott labda birtokába. Ilyen néző­
pontot tartva szem előtt, nagyon szép volt 
a B. T. C. — M. T. K. match. A B. T. C. | 
csatársora igen jól tud a labdával futni s 
ennek következtében vehemensen támadni. 
Jól futni s labdát vinni még nem elég, mert 
ahhoz alkalom is kell. S azért jó a B. 1. C. 
csatársora és fedezetsora, hogy egy-két 
rövid gyors pass-szal a nélkül, hogy sokat 
cseleznének, megadják az alkalmat egy tár­
suknak a lerohanásra. A lerohanás rendszerint 
szétszedi az ellenfél védelmét s ilyenkor a 
kapu bombázása következik. Ez volt vasár­
nap is a match képe. Egyenrangú ellenfelek 
játszottak s mégis előfordult, hogy perczekig 
körül volt zárva az egyik vagy másik kapu.
A játék az elszánt támadás és védelem da- 
czara is mindvégig fair volt.

A mi a matchet illeti, általában a B. T. C. jobbnak 
bizonyult. A piros-fehér csapat fölénynyel játszott az első 
félidő alatt s a M.T.K. csak az utolsó öt perezben tudta 
kiegyenlíteni, majd a maga javára billenteni az ered­
ményt. A M. T. K.-nak csak a védelme volt jobb, de 
'■isront támadása sokkal gyengébbnek bizonyult a B. '1. 
t . csatársoránál A kék-fehérek csapatában hire sincs a 
régi összjátéknak, Károly és Holier dolgoznak s az elért 
goalok szinte tisztán az ők érdemük. Shires, nagyon 
kényelmes játékos, mig Zulu bátortalansága által válik 
hasznavehetetlenné. Sterilnek ugyanaz a baja, a mi Shires- 
nek. Fedezetsoruknak a magyar csapatok közül aránylag 
a legjobb üsszjátékuk van úgy a csatársorral, mint a hát­
védekkel. Pozsonyi sokat dirigál és kevés labdát szed 
el, de elég jól helyezkedik. Kürschner a csapat legfairebb 
és legrokonszenvesebb játékosa, igen ügyesen szed lab­
dát Sár hasznos játékos, de túl erélyesen játszik. Nagy 
s Révész a legjobb magyar hátvédek sorába tartozik. 
Domonkos jól helyezkedik s csak a magas labdákat 
védi nehezen,

Mig a M. T. K. minden játékosa teljes erejét s tudá­
sát belefektette a mérkőzésbe, addig a piros-fehérek nem 
minden játékosa váltotta be a hozzá fűzött reményeket, 
így a Blazsek fivérek hires összjátékukat ezúttal keveset 
érvényesítették s külön-külön próbáltak játszani. Szendrő 
lövőképességét egyáltalán nem használja ki s lassúsá­
gával sokszor megállítja a játékot. Oláh ügyesen s gyor­
san fut le a labdával, de centerezései oly élesen jönnek, 
hogy teljesen hasznavehetetlenek. A csatársorban ezúttal 
egyedül Drégely tűnt ki, a ki ilyen jól talán még soha­
sem játszott. A fedezetek közül Skrabak formán kívül 
van. Kisfaludy fáradtságot nem ismerő agilitásával, labda­
szedésével, hatalmas autbedobásaival s erős fejpasszai- 
val, mig Schaschek labdatechnikájával és szívósságával 
tűnt ki. A két hátvéd teljesen megbízhatatlan : Rapos 
sokat használ ugyan hosszú rúgásaival, de nagy baj, 
hogy azok nem mindig biztosak, Sárküzy pedig nagyon

HACKL

ÚRA-KERÉKPÁRAI
felülmúlhatatlanok, miiért is melegen ajánlhatok.

= HÁCKL KÁLMÁN=
mechanikai műhely és nagyraktára,

BUDAPEST, Munkás-utcza 18. szám. 
(Rottenbiiler-utcza sarok).

1905. II. sz.

előremegy s nem tartja meg helyét, Izsónak eiosen kell 
tiainiroznia. hogv régi jó tormáját visszanyerje, liiro 
(liliomot volt, kinek ismert erélyesscge biztosította a 
match fair lefolyását, a mely a következő volt :

M. T. K. kezdi a játékot, de támadását, a mely kor­
úért eredményezett, viszonozza az ellenfél is. Ide-oda 
hullámzik a játék egy ideig, midőn Blazsek i. lefutván 
az ellenfél védelmét a labdát ügyesen öcscséhez juttatja, 
aki azt a goal ha fejeli. Felállás után továbbra is a 
IS. T. V. támad. A kék-fehérek lassan lendületbe jönnek 
s erősen szorongatják az elleniéi kapuját A 20-ik perez­
ben Zulu, a Károly által magasan beadott labdát, a B.T.(. 
védelem határozatlansága következteben a goalba fejeli. 
Kzután a B.T.C. támad, de ez csalt komorakét eredményez, 
a mit nem tudnak értékesíteni. A B. I G. javát a meg­
ítélt szigorított szabadrúgás sem jár eredményű) el.

A második félidőben öldöklő iramban folytatódik a 
játék, a mi a mérkőzés végén a piros-fehérek hátvéd­
jeire nézve végzetessé is vált. Oláh egy alkalommal 
komért rug, a melyet Blazsek I fejjel öcscséhez juttat, 
akinek éles lövése megszerzi a második goalt

B. T. C. az amúgy is erős iramot még fokozza s 
Oláh révén veszélyes támadásokat intéz. M. 1. K. rit­
kán támad s csak a játék végén kerül fölénybe. Rapos 
egy elhibázott labdáját Károly a hálóba juttatja. Kez­
dés után a kék-fehérek újra támadnak s Sárküzy Holler 
lábára rúgja a labdát, a honnan az élesen a goalba 
pattan. Nemsokára ezután a birú sípja jelzi a játék- 
végét.

Csillag J. és Társa

Automobilok
raktara, Budapest, V., Nádor-utcza 35. szám 
ajánlja valódi franczia gyártmányú kocsijait IOOO 

forinttól feljebb.

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk
Saját készítményt! halászati 
és lawn-tennis hálók és gaz­
dasági kötélárúkról legolcsóbb 
-------bevásárlási forrás--------

ÁDÁM MIKSA
IV., Ferencz József rakpart 
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.Egyleti tagok árkedvezményben 
-5~ részesülnek. -í-

Használt
AUTOMOBILOK.

„1WERCEDES“
8 11 lóepejü téli (Liimousine) 
és leszerelhető tetővel bíró 
nyári carrosseriával.

„SAGE“
12 16 lóerejü négyhengeres, 
majdnem uj, 5 üléses, nyári 
tetővel, elől üvegtáblával. -----

„PEUGEOT“
5 lóerejü voiturette, 5 lóerejü 
phaetonnet, 8 lóerejü phae­
ton, lO lóerejü Tonneau (1904)

„DARRACQ“
8 lóerejü Tonneau stb. stb.

„VELODROM“
Budapest,

VI., Városligeti fasor 42.

T. K. II. 3:
mérkőzés,Vasárnap délelőtt folyt le e mérkőzés, második csa­

patok iránt szokatlan nagy érdeklődéssel. M. 'I. K II 
a „Szövetségi dij“ legkomolyabb aspiránsa, de a B. T. 
C. 11 jelenlegi erős csapatával szemben r 
helyt állni. Biró Wcisz (33) volt.

bírt

O Mai mérkőzések. Az 1. osztályú baj­
nokságért folyó mai küzdelmek nem ígér­
nek meglepetést. A Magyar Testgyakorlók 
Köre a Ferenczvárosi T. C. sokkal erősebbek 
ellenfelüknél a Műegyetemi A. és 1*. C. illetve 
a »33« F. C.-nál s igy több mint valószínű, 
hogy a favoritok győzelmével fog a két 
mérkőzés végződni. Más megítélés alá esik a 
Magyar A ihleti kai Club—Újpesti l. E. match, 
mely a margitszigeti sporttelepen kerül dön­
tésre s előreláthatólag erős és izgalmas küz­
delmet igér. A M. A. C.-nak idén már több 
kemény mérkőzése volt s bár több ízben 
sikertelenül végződött, a matchek folyamán 
mutatott formája folytonos javulása mellett 
szólt. Ugyanez áll az Újpesti Torna-Egylet­
ről is. Mindkét csapat matekéit már a 
Ferenczvárosi Torna-Clubbal, még pedig 
ugyanazon eredménnyel (2:0 a 1*. 1. C. 
javára). Papírforma alapján tehát teljesen 
egyenlő esélylyel indul a két csapat a küz­
delembe s ha győz is egyik másik, csak 
hajszálnyi különbséget fog az eredmény­
arány feltüntetni. A matchet d. u. fél 4 óra­
kor játszók a margitszigeti sporttelepen. — 
A M. T. K. — Műegyetemi A. és F. C. 
match ének színhelye az Újpesti Torna- 
Egylet népszigeti pályája. Kezdete d. u. 
3V2 órakor. A P\ T. C.—»33« F\ C. matché 
a ferenczvárosi pálya, szintén d. u. ■'>1 /2 

órakor. — A második csapatok ugyanott
játszanak d. u. 1l‘i órakor. A szövetségi
díjért folyó küzdelmekben tipjeink a követ­
kezők: M. A. C. II.; F. T. C. II. ; M. T. K. II.

Az Újpesti Törekvés az újpesti népszigeti 
pályán mérkőzik a Budapesti Sport-Clubbal 
és tekintve az előbbinek III. kerületiek 
fölött aratott győzelmét, most is benne 
látjuk a győztest.

A Postatakarék a Törekvéssel mérkőzik. 
Utóbbi győzelme várható.

A legérdekesebb 11-od oszt. küzdelem a 
kőbányai pályán fog lefolyni, a hol az 
eddigi eredmények alapján favorizált két 
egylet a B. A. K. és a Tisztviselők 
találkoznak egymással. A tavalyi őszi for­
dulóban 2 : 2 arányban eldöntetlenül mér­
kőztek. Mai mérkőzésük igen érdekesnek 
Ígérkezik. A Tisztviselők kiváló erőkkel 
gyarapodtak és a B. A K. is most már 
teljes összeállításban fog kiállítatni. A mér­
kőzés Vb4 órakor kezdődik. Biró : Szász 
Hugó lesz. Belépti dij 40 fillér. Közlekedés 
akár a közúti, akár a városi villamossal a 
Liget, illetve a Hölgy-utczák sarkáig.
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O Az első nemzetközi mérkőzés ma
kerül döntésre a millenáris pályán. -I Buda­
pesti 'Torna-Club áll szemben a Grazer 
Athletik Sfoit-Club jónevű csapatával a 
millenáris pályán. .1 match J. u. á’Vs óra­
kor kezdődik. A B. 1'. C. jelenleg kitűnő 
formában van, a mit a múlt heti M. T. K. 
ellen mutatott szép játéka bizonyít s Így 
nagy esélylyel néz ma a mérkőzés ele A 
grácziak idén keveset matcheltek; kondiczió- 
jukat tehát nem ismerjük. Tavaly a Grazer 
Akademischer Sport-Verein ellenében több 
Ízben meglepő sikerrel szerepeltek, sőt ősszel 
le is győzték (3 : 2): általában jó klasszist 
képviselnek s Így a mai küzdelem egyike 
lesz a legélvezetesebbeknek.

A csapatok összeállítása a következő lesz: 1 
B. T. ('. piros-fehér.

Izsó
Sárközy kapós

Szamos Szabolcs Kisfaludy
Balázs 1. Balázs II. Szendrő Drégely Boglár

G. A. Sp. V. Kóló
Maresch Irgl 11

Kiáss Brodner (kpt) Irgl 1.
Novak Nagyi Köhler Hussar Thunner 

Q A Postások I. és 11 vasárnap tréning-mérkőzést 
tart a B. III. k. T. \’. E. I és II. csapatával a 111. k.
T. V. E. határ-utezai pályán.

O Vasárnap délelőtt 1 -j 10 órakor játszik a mil­
lenáris pályán a B. T. C. II. s a Typographia-Sport-Vlub 
1. csapata. A mérkőzés training jegyekkel tekinthető meg.

O A Pozsonyi Torna-Egyesület football vándor- 
dijára eddig 7 egyesület nevezett. Éspedig: a „Magyar 
Athletikai-Club”, a „Budapesti Torna-Club“, a „Magyar 
Úszó-Egylet“, a „Budapesti Athletikai-Club“, a „Tiszt­
viselők Labdarugó-Egylete“, a „Pozsonyi Pannónia" és 
a „Pozsonyi Torna-Egyesület“. Nevezési zárnap márcz. 
hó 12-én este 8 óra, Sorsolás ugyanekkor a „Fáczán“- 
hoz czimzett vendéglőhelység külön termében.

O A Magyar Labdarugók Szövetségének Intéző- 
Bizottsága a megkezdett utón erélyesen halad tovább s 
remélhető, hogy a gyomlálás a régi bűnük csiráit is 
ki fogja ölni.

A 111. kerületi torna- és vivő-egylet panasza folytán 
az intéző-bizottság kiderítette, hogy Typographia neve­
zettek ellen tényleg jogosulatlan játékost játszatott, 
miért is a Typographia által megnyert mérkőzést meg­
semmisítette és a 111 kcr. javára irta

Ezután az intéző-bizottság a vidéki bajnokságok elő­
készítését vette munkába.

O A M. A. és F. C. ping-pong ver­
senye Folyó hó 2., 3. és 5-én tartotta meg 
a M. A. cs" F. C. bajnoki ping-pong verse­
nyét. melvet a nagy érdeklődésre való tekin­
tettel nemzetközi verseny keretében rendezett. 
Mindenesetre örvendetes tény. hogy ma már 
öt egyletünkben állandóan űzik ezt a kedélyes 
szobasportot.

A versenyen a rendező egyesület vitte a 
főszerepet, a mennyiben nem kevesebb, mint 
7 játékost nevezett be a bajnokságra. A fő- 
verseny győztese Redlich Béla M. A. és K 
C. tagja lett, ki ezen győzelmével Magyar- 
ország 1905. évi ping-pong bajnoka« ezimét 
kapta. Redlich az idén gyönyörűen játszott. 
Stylusa remek, helyezései hirtelenek és me­
részek, a bajnoki versenyben pedig feltűnően 
biztosan játszott. Maga a bajnoki döntője gyö­
nyörű volt. Második \ eisz Imre (M. A. és 
F. C.) az úgynevezett pötyögtető játék mes­
tere lett. Védő játékával ellenfelét kihozza a 
sodrából és azzal játszmája is már biztosítva 
van. Tolnaitól többet vártunk. P ábi indisponált 
volt. Ságody, Schneider, X ajda, < icrvay és 
Schuler még sokat fognak magukról hallatni 
A versenv érdekességét emelte az angol 
Shires és a bécsi Kaufmann részvétele.

Shires nyugodt játékos, kinek bizonyai a 
jobb eredményre 1 elletett esélye, ha nagyobb 
traininggel állott volna ki a versenyre és ha 
komolyabban vette volna a dolgot. Kaufmann

szintén nyugodt játékos, helyezései nem me- ! 
részek. Támadó játéka miatt azonban nem : 
boldogulhatott.

A handicap-versenyt szintén Redlich nyerte ! 
meg, daczára annak, hogy -7-ről indult. 
Második lett Lichtmann Győző (M. A. és 
F. ki 15 labda előnyével nem is igen ■
erőltette meg magát

A verseny rendezése nem mondható minta­
szerűnek Redlich bajnok első napon egy, 
második napon kettő, harmadikon pedig hat 
játszmát játszott egyfolytában. Az utolsó na­
pon tehát körülbelül 15 set-ct játszott egy­
másután, a mi bizony igen fárasztó dolog.
A bajnoki verseny helyezése sem volt igaz­
ságos Mert ki tudja, hogy Tolnai, Kaufmann 
vagy Schneider nem érdemelték volna e épp­
úgy meg a második dijat, mint \7eisz. Né­
zetünk szerint — ha már körmérkőzésre nem 
volt elég idő játszani kellett volna a má­
sodik helyért mindazokat, kik Redlichhel 
szemben veszítettek. Így a második cs har­
madik dij megállapítása legföljebb még 3 - 4 
játszmába került volna. Erre pedig lett volna 
idő, hisz a három asztal közül a legtöbbször 
csak az egyiken vagy legritkább esetben ket­
tőn játszottak.

A részletes eredmény különben a követ­
kező :

1. Bajnokság.
1. Redlich Béla (M. A. és F. C.)
2. X'eisz Imre (M. A. és F. C)

Tolnai József (M. A. és F. C)
Ságody Ervin (M. A. és F. C.)

II Handicap.
1. Redlich Béla (M. A. és F. C.l
2. Lichtmann Győző (M. A. és F. C.)

Tolnai József (M. A. és F. C.)
Shyres Edward (M. T. K.)

Föverseny, bajnokság / Forduló : Kaufman Ervin 
(Bécs, V. A C.) győz Fáby Ernő (M. A. és F. C.) ellen 
30:27, 32:29; Redlich Béla (M. A és F. C.) gy. 
Schneider Károly ill T. C.) c. 30:28, 30:24: Schuler 
Jenő (M. A és F. C.) gy. Gervay Mihály (M. A. C.) c. 
30 : 32, 32 : 29, 32 : 30 : Ságody Ervin (M. A. és F. C.) 
gy. gr. Csáky István (M. A. és F. (e. 32: 29, 27 : 30, 
32:29. II. Forduló.' Tolnai József (M X. és F. C.) gv. 
Shyres Edward (M. T. C.) e. 30:21, 27:30. 30: 20: 
Redlich B gy. Kaufmann F. c. 30 : 27, 30 : 24 : Ságody
E. gy. Schüler I. e. 30 : 20, 27 : 30, 30 : 20 : X'eisz Imre 
,M. A. és F". C.) gy. Vajda János (B. E. A. C.) e. 
30 : 24, fii : 32, 30 : 22 Út. Forduló : Redlich gy. Tolnai 
e. 30: 20, 25:30, 30:25; X'eisz gy. Ságody e. 20: 30, 
30: 15. 30 : 18. Döniö mérkőzés -. Redlich gy. X’eisz e. 
30 : 20, 30 : 27, 30 : 28.

Handicap. I. forduló: Ságody E. +8' gy. Borda 
Gy. (+15) e. 26:30, 30:27, 30:27 ; Vajda 1. (0) gy. 
Gervay M. (-4-1) e. 30:27, 30:20; Virány I). (+8) 
gy. X'eisz (—7) c. 30:23, 28:30, 30:24: Lichtmann
F. (+15) gy. Kaufmann E (—3) c. 30:26, 20:30, 
30:14; Virány E. (+12) gy. gr. Csáky 1. (+12) e. 
30:22, 28:30, 30:27; Tolnai I. (—7) gy. Székely I 
(+10) e 30:26, 30:28. II forduló. Shyres E. (O) 
gy. Schuler I (+2 c. 30:28, 25:30, 30:25; Deák I. 
(4-15) gy. Freund 1). (+15) e. 30:27, 30:24: Rcd- 
licli (—7) gy. Ságody c. 23:30, 30:28, 32:31 ; Vajda 
gy. Virány 1). e. 30 : 20, 30 : 26 ; Virány E. gy Licht- 
mann F. e. 30 : 20, 27 : 30, 30 : 22 : Tolnai gy Schnei­
der K. (0) c. 30 : 26, 30 : 13 ; Horner I. (+7) gy. Grün- 
wald P. (+14) e. 30 : 21, 30 : 28 ; Lichtmann Gy. (+15) 
gy. Tahi K. (0) c. 30:12, 30:8. III forduló: Shyres 
gy. Deák e. 30 : 27, 30 : 23 : Redlich gy. Vajda e. 30 : 25, 
30 : 27 ; Tolnai gy. Virány E. e. 30 : 22, 30 : 24 ; Lieht- 
mann Gy. gy. Horner e. 30:21, 28:30, 30: 11). Ihm tő 
mérkőzés: Redlich gy. Lichtmann Gy. e. 30: 25, 30: 24.

O Bécs—Berlin. Bécs és Berlin válogatott 
csapatainak vasárnap a berlini friedenaui 
pályán tartott mérkőzése óriási érdeklődés 
mellett folyt le. A matchet 3 : 1 arányban a 
berliniek nyerték meg. Félidő állása 1 : 0 
Berlin javára.

Q Becsben mull szombaton jelent meg az „Illustrirtc 
Fussbull-Zeitung első számja. Megjelenik minden 
szombaton.

O Praga. Berlin bajnokcsapata az Union, múlt va­
sárnapon matchelt a prágai Spattaval, melyet 4 : 3 
arányban vert. Első félidő végén a német csapat meg 
3 ; n-al vezetett; azt a prágaiak második félidőben ki­

egyenlítették, de az utolsó perczekben ismét az Union 
kerekedik felül s közvetlen a játék vége előtt szerzett 
goallal a győzelmet maga számára biztosította 

Deutscher Football-Club-Berliner Minerva 6 : 0.
Slavia—Hamburger Viktoria 4:0. A két utóbbi 

matchen szerepelt német csapat igen gyönge klasszist 
képvisel.

O Az Oe F. V. szövetségi matchc az I. osztály tar­
talékja és a II. osztály teamja között 0 : I arányban az 
előbbi javára végződött Szünet előtt a 11. osztályúak 
látszanak erősebbnek, a mi annak tulajdonítható, hogy 
/. 7 játékossal kezdi a mérkőzést és csak az első fél­
idő végén tudja 10-re kiegészíteni. II. alig 5 perczczcl 
a megkezdés után az első goalt lövi és megtartja elő­
nyös poziczióját az egész félidő alatt. Szünet után az 
addig elég lanyhán játszó I. oszt csapat Dettelmaier 
//-vei erősödve állandó bombázásnak vetette alá all. 
kapuját Dettelmaier, ki máskor back-et játszik, meg­
mutatta, hogy a csatársorban is meg tudja állni a 
helyét Ő lövi a 2 , 4., 7. goalt. Hussak a harmadikat, 
Bugno hack az ötödiket. Ezzel szemben alig érdemel 
említést az a nehány támadási kísérlet, melyet a 11.oszt. 
csatársora Schnittler (Kricketter) különben jó vezetése 
mellett tett. Kár, hogy Hussák középcsatárt játszott, 
látszott rajta, hogy inkább a jobb szélen rendes 
helyén — szeretett volna működni. Steinmann 11. kapus 
(Säminering) még sokat tanulhat a labdafogásban Don- 
hardtól, az I. oszt. kapusától, a ki ismét szépen védett.

O A Kriketterek Budapesten. A Magyar Test- 
gyakorlók Köre márczius 19-én mérkőzik a X ienna 

: Cricket- and Football-Clubbal a csömöri-uti pályán. A 
Kriketterek csapatában négy angol játékos szerepel, 

j ezek között a kitűnő Stanfield, a kinek klasszikus játé­
kában most először fog gyönyörködhetni fővárosunk 
sportkedvelő közönsége

O Bécs Múlt vasárnap az 1 V. I-'. C. és Rapid mér­
ték össze erejüket az előbbi pályáján. A csapatok hiá­
nyosak voltak, az előbbiből hiányzott Bloncy halfback, 
utóbbiból Schönecker csatár, kik aznap Berlinben 
matcheltek, a Vienna pedig a második csapatból egészí­
tette ki fedezetsorát. A match eldöntetlen (2 :2) maradt, 
de tény. hogy a Vienna jobb játékot produkált. Az első 
félidőben a Vienna dominál, gyors, de hosszú küzdelem 
után a Rapid térfelén marad a labda és erre Kellner és 
Albert egymásután egy-egy goalt lőnek. Halftime 2:0. 
Szünet után a X'ienna megint a Rapid kapu előtt tábo­
roz és ugyancsak dolga akad Schlesinger kapusnak. 
Egyszerre fordul a koczka A kapu előtti tolongásból 
szigorított szabadrúgás lesz, melynek következménye 
goal lön. Rögtön utánna Wirt újabb goallal eldöntet­
lenné teszi a mérkőzést A X ienna csatárai szépen tartot­
tak össze és különösen a szélsők működtek kiválóan. 
Hipel back megint kitűnőt produkált, szintúgy a két 
kapus: Schlesinger és Bekam« helyettese Riedel.

Q F. B. Alexandert, a most feltűnt amerikai 
„tennis csillag“-ot, a ki Nizzában Ritchiet és egy 
kísérleti mérkőzésben R. T. Dohertyt is megverte, az 
elmúlt héten hirtelen, telegraphice visszahívták Ame­
rikába. Ilyenformán nem vehet részt a monte-carloi 
tennis-versenyen, a mi nagy érdekességtől fosztotta meg 
az egész tennis-világot, a mely méltán lehetett kiváncsi 
arra. hogy a két matador: Alexander és Doherty, 
hogy végeznek egymással egy nyilvános mérkőzésen.

O Az Írek és skótok reprezentatív csapatai a múlt 
hó 20-án rugby-mérkőzést tartottak. A mérkőzésén 11 
ponttal 5 ellenében a skótok győztek. Az eddigi skot-ir 
mérkőzésekből 20 mérkőzést a skótok, 5-üt az írek 
nyertek meg, 3 pedig eldöntetlen volt.

O Anglia királya a minap megjelent egy tootball- 
ntérkőzésen Ez az első eset, a mióta VII. Edward a 
trónra lépett, de mint walesi herezeg sokszor nézett 
végig egy-egy matchet. A mérkőzést egyébként, a melyet 
február 25-én az angol haditengerészet és a szárazföldi 
hadsereg csapatai között tartottak, 2 :0 goallal az 

] utóbbi nyerte meg.
o Francziaország rugby-bajnoksága nagy meg 

i lepetéssel végződött : a Stade France csapata ugyanis 
! nem kevesebb, mint 14:0 ponttal győzött a Racing 
j Club de France ellen. A mérkőzést, a melyen 5000 
' ember volt jelen, meg kell ismételni, mert mindkét club 

egyenlő pont-számmal szerepel a bajnoksági listán
Angol eredmények.

i Szenzácziós eredménynyel végződött az English Cup 
S múlt szombaton lefolyt harmadik fordulójának ket mér­

kőzésé. Everton, a mely tavaszszal előreláthatólag 
Budapesten is játszani fog, t:0 arányban győzött 
Southampton ellen és az északi ligához tartóz.. Ashton 

j Villa is 5 : 0 eredménynyel nyert a déli ligához tartogo 
1 Fulham ellen. Az English Cup egyéb eredményei 

Newcastle I 'nited Bolton Wanderers 2 : 0, Preston 
I North End - Sheffield Wednesday 1.1-

Egyéb eredmények.
/. osztályú liga. Small Heath - Blackburn Rov. 1 1

(2 1) 5000 nézővel. — Manchester City Derhv 
I County 1 : 0 (1 : 0) 0000 nézővel. — Middlesborough—

'I
. ™ ! _ n j . I óc fran O vifl gumini, halhólyag, szivacs és Pessarium különlegességeimet, sterilizálva, légmentesen
A 1X161"! K 91- 61130 l 8S llallC ZI9 zárt dobozoi{ba csomagolva, tuczatonként 2, 3, 4, 0 és 8 forintért ajánlom, 1 övi

jótállás, bőrmentes csomagolás, szállítás és feltétlen discretio mellett:

— papp LÁSZLÓ kötszertára az „Arany Keresztihez Budapest. Vl/I., Andrássy-út 76.
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Notts Forest 0 : 0. — Sunderland — Woolwich Arsenal 
1 : í (0:1) 12,000 nézővel.

Deli liga. Swindon Portsmouth -1:1. Mill\\ all
Brighton ét Hove 3:0. Luton —Brenttord 1:0. -
Bristol Rov. —Wellingborough 1 : 2. — Tottenham Hot­
spur—Queens Park Rangers 5:1 — New Brompton — 
Northampton 1:1.

Egyéb mafckek Notts County -Corinthians .,: 2._ — 
Davon County Pvlmouth Argyle I I - Sheffield 
United — West Ham 3:1 (Fuendly). — Wattford — 
Clapton 2:1. — Oxford—Royal Army 1 : 3.
8* 8* 8*ít 8*51 8*i> 8*5> 8*i **i) 8*i 8*5> W 8*i 8*5) 8“5|*i|>|5|8>'5i

)i A Budapesti Athletikai Klub dísz- 
tornája Folyó hó 4-én este tartotta ni eg a 
B. A. IÁ. ezidei dísztornáját Oohány-utczai 
tornatermében Nagy s előkeld közönség szem­
lélte meg a B. A. K. képességeit, mely ez 
alkalommal is méltó volt a klub e téren elért 
s előnyösen ismert sikereihez.

A B. A. K. ezidei tornaidénye a klubnak 
sok nehézséget okozott Nevezetesen a mű­
vezetői tisztség több ízben más s más kézbe 
került és maga a tornázás — a tornahelyiség 
változtatása folytán — későn vehette csak 
kezdetét. E lényeges körülmények daczára, 
a dísztorna s ezzel egyszersmind a klub tor­
nászat! eredményeit kedvező megítélésben 
részesíthetjük.

A szabadgyakorlatokban 40 tornász vett részt Pick 
Pál klubkapitány vezetése mellett. A csapatok szertor­
náz ás at Keller ‘ Béla vezette Úgy a szabadgyakorlatok 
— melyek komplikáltak, de rendkívül tetszetősök vol­
tak — mint a csapatok szertornázása precíz egyöntetű- 
séggel hajtattak végre és a résztvevők nagy száma 
bizonyságot tett arról, hogy a vezetés helyes, a meny­
nyiben a tömeges kiképzés intencióinak megfelel.

A versenyek érdekes lefolyásnak voltuk, különösen a 
magasugrás ragadta meg a közönség tetszését.

A kezdők versenyében győztek : Vordai, I-onyó, Hol­
tai : a haladók versenyében győztek : Schuller, Kemény, 
Wlach : a képzettek versenyében győztek : Erdős, Tóth, 
Forgács. Rúd vány : súlyemelés Í50 kg.) versenyében 
e'/űztek: Wlach 15 emeléssel. Mátrai 12 emeléssel. 
Steiner 10 emeléssel; magasugrás deszkáról: Müller 
József 185 cm , Karkas Rezső 180 cm.. Pick Hugo 
1 75 cm.

A mintacsapat 12 emberrel korláton tornászott és 
általános tetszést aratott Stielly elnök lelkes szavaival 
további munkám buzdította a tornaszokat és érdeklődést 
kért a jövőre is a közönségtől A tornát kedélyes va­
csora követte.

Különös elismeréssel kell illetnünk a klub 
vezetőségét, mely a terem gazdaságos ki­
használásával és a rend fölötti éber őrködé­
sével a disztorna zavartalan és élvezetes le­
folyását lehetővé tette.

A. Schrubb, a hires angol futó. most tudvalevő­
leg Ausztráliában szerepel s diadalul]ut ott is folytatja, 
mert mindezideig veretlen maradt. Február 26-án pél­
dául Melbourneban 1 angol mfdes futásban győzött s 
elért idejével Í4 r 20 inp ui ausztráliai rccordot te­
remtett. (A regi record ugyanis 4 p. 304;» mp.) Ugyan­
aznap egy négy angol mfdes handicapet is megnyert, a 
melyben természetesen mint scratchman indult. Abban 
is uj rccordot ért el: 20 p. V>3s mp. alatt futott, a mi 
14- mp.-el jobb, mint a régi record. Dujty, az
ismert amerikai sprinter is Ausztráliában ve'rsenyezget: 
egy 100 yardos handicapet 10' r, mp alatt nyert meg 
XVidner 2 y. e.) ellen, de egy másikban vereséget 
szenvedett a 4Ve yard előnynyel induló és 10 mp alatt 
győző Morgantól (Melbourne).

Nemes Dezső, a tehetséges ugró és gátiutó, a 
ki az elmúlt esztendőben mint a B E A. C. tagja ver­
senyzett. idén a M A 0. színeiben startol

:( A ráczkevei úri közönség május 7-én athletikai 
versenyeket rendez a következő számokkal: 100 yardos. 
200, 400, 800, 1000 m -es síkfutás, 00 m.-es gátfutás, 
magas-, távol- és rúdugrás, gerely-, súly- és discos- 
dobás és egy később megállapítandó összetett verseny. 
Minden versenyszám országos és nyílt. Díjazás : nagy 
ezüst-, kis ezüst- és bronzérem. Az összetett verseny­
nél aranyérem és tiszteletdij, nagy ezüst-, két kis ezüst­
ös bronzérem. Tót: számonként 2 korona, az összetett 
versenyre 5 korona Nevezési határidő április 2. Ne­
vezések Vargha Pál tanárjelölt czimóre küldendők.

jó Márczius 9-én kísérli meg Steinbach lozsel. a 
bécsi amateur világbajnok a súlyemelésben Türk 103 ■> 
kgr.-os recordját verni. Február 24-én ugyanis 102 5 
le gr -ot emelt, csakhogy akkor a hitelesítő bizottság 
nem volt jelen.

)( A Magyar Torna-Egyletek Szövetsége a na­
pokban megküldte a társszövetségeknek az évi jclen-
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test s a legutolsó közgyűlésen megválasztott tisztikar 
névsorát s egyben értesítette, hogy a társszövetségek 
áltál rendezendő versenyekre képviselőt óhajt kiküldeni.
A M. O. T Sz.-nek ez eljárását őszinte sympathiával 
üdvözöljük, mert abban a szövetségek egymáshoz való 
közeledését s a fontos sportügyekben az együttes akció 
kivitelének lehetősegét latjuk Mindenesetre kívánatos, 
hogy a testnevelés bármely ágával foglalkozó szövetsé­
gek egymással szemben oly loyalisan viselkedjenek, 
mint a M. T. O. Sz . mely félretéve minden elvi ellen­
tetet. valamennyiünk közös vezérlő eszméje, a magyar 
testnevelésügy fejlesztése és virágzása érdekében működik.

)( A Budapest Kőbányai Torna-Egyesület I. In 
15-én este lel 7 órakor rendezi F.rődi Ödön vezetésével 
első disztornáját Ugyancsak a nevezett egylet folyó 
hó 10-án tartja (a Kápolna-téri iskolában) rendes évi 
közgyűlését.

)( A ..Magyar Testgyakorlók Köre1 1905. márczius 
18-án, este 1 28 órakor a Wesselényi-utczai polgári 
fiúiskolában tartja XIX évi rendes közgyűlését.

)( A Budapesti III kér. Torna- és Vivóegylet 
I hó 4-én házi birkózó-versenyt rendezett. 8 versenyző 
vett részt, de csak egy csoportban, mert a versenyzők túl­
nyomó részben körülbelül egyenlő súlyúak voltak. Első 
volt Breitner Miksa, második Babirád Árpád ; első ezüst, 
második brozérmet nyert. Szépén birkózott még Kozlak 
Mihály a club football-csapatának jeles kapusa, továbbá 
Schmideg Zsigmond és Tóth Ferencz. — Remélhető, 
hogy a birkózás sportja a 111. kér. T. es \ E -ben is 
állandó otthonra talált.

)( A Wiener Athletik Sportclub a múlt saisonban 
!!) bajnokságot. 18 tiszteletdijat., 7 díszoklevelet, 102 1.,

4 hockey

kitűnő fiatal 
trainiroz. Te­
cs magasugró 

metierjé-

86 III. dijat. 31 football matchet 
matchet nyert meg

)i Iíj. Somody István, a B. E. A. C.
athletája, idén 120 yardos gátfutásra is 
kintve azt. hogy Somody elsőrangú táv- 
s a sprintje Is megfelelő, remélhető, hogy uj 
ben is kiválót fog produkálni.

)( „A Magyar Testgyakorlók Köre" altul (vasár­
nap), április 16-án Magyarország birkózó bajmüiságaiert 
rendezendő verseny részletes feltételei : 1. A ver­
senyzők görög-római módszer szerint három testsúly- 
csoportban I könnyűsúlyúnk 70 kg -ig, középsúlyúnk 70 
85 kg.-ig és nehézsúlyunk 85 kg.-on felül) birkóznak. 
11. A három csoport első győztesei, — miután mind­
egyik saját súlycsoportjának bajnoka — birkóznak a 
„ Brüll Alfréd vándordíj “-ért. III. Minden versenyzőnek, 
kit saját súlycsoportjának bajnoka győzött le, joga van 
küzdeni a második helyért és kit a bajnok vagy a 
második győzött le, joga van küzdeni a harmadik 
helyért. IV. A párok összeállítása sorshúzás utján tör­
ténik : egy egyletbe tartozó birkózók úgy húznak sor­
sot, hogy a selejtezőben lehetőleg ne kerüljenek össze. 
X". Minden csoport győzteseiből kikerülő első : Magyar- 
ország könnyű-, közép- vagy nehézsúlyú birkózó baj­
noka czímet, arany érmet és bajnoki oklevelet, a máso­
dik nagy ezüst érmet, a harmadik kis ezüst érmet nyer. 
VI. A versenyre egy öttagú versenybíróság ügyel fel. 
A versenybíróság Ítélete végérvényes

Általános feltételek.
1. A versenyen részt vehet minden magyar sport- 

egylet gentleman amatőr tagja. 2. A nevezések 1905 
április 4 én este 8 óráig a M. T. K. választmányához 
czímezvc (VII., Wesselényi-uteza 38. sz.) küldendők. 
:; A nevezésnek tartalmaznia kell : a) a versenyző tel­
jes nevét, b) egyletének igazolását, c) polgári állását, 
d) lakását, e) testsúlyát, f) a tétet. Tót nélküli nevezé­
sek nem vétetnek figyelembe. 4 Nevezések a választ­
mány által indokolás nélkül visszautasíthatok. 5. Az 
utolsó díj csak az esetben adatik ki, ha a birkózók 
száma nagyobb, mint a dijaké. 6. Tét 11) korona.

Budapest, 1905. február 15.
brüll Alfred Dr. Tedescó Lajos Fejet- Győző 

alelnük. alelnök. titkár.
A versenyre vonatkozó bárminemű felvilágosítással a 

' M. T. K. titkársága szolgál.
)i A Postások S E. márczius hó 1 -én házi torna- 

versenyt rendezett a következő műsorral: 1. Szabad­
gyakorlatuk vasbotokkal, vezette : Újhelyi Sándor egy­
leti művezető. II. Haladók versenye lovon. 1. Bonder 
Mihály, 2. Földessy János. 111. Képzettek versenye 
magas korláton 1 Reisinger Gyula, 2.. Sutida Mihály. 
Reisinger szép testtartásával tapsol aratott Sunda len­
gési gyakorlatai tetszettek. IX 'Tréfás verseny. 1. Rei­
singer Mihály, 2, György Samu. A helyezettek tisztelet- 
dijakat nyertek. Verseny után társasvacsora volt.
í oí ki,-V - II- ÍIKÍ /,►/, <|V hií KO-Í ► Il-Í KOS *5 oá Kirí r)oá k«>s 8*2 8*2
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ínműén nevezetesebb kerékpáros-ünnepély 
programmjába beleillesztették a műkéi ék­
páros mutatványokat s a hol e nemben 
számos versenyt, bajnokságot írtak ki. 
hanem nálunk is elég kedveltek voltak a 
műkerékpáros mutatványok. Emlékezzünk 
csak vissza a Gyulay fivérek műkerékpáros- 
mutatványaira magas gépen.

A kerékpársport hanyatlásával a műke­
rékpározás is sokat vesztett népszerűségé­
ből. Mostanában csak Muskát Jenőt, a mi 
jó ismerősünket, Iszpász Petev (a ki azon­
ban artistának csapott fel) és Pittoni Béla 
űzik még komolyabban a műkerékpározást. 
Pittoni Béla (Szegedi Torna-Egylet tagja) 
mindenképen kiváló all-round sportsmann, 
de a műkerékpározásban vitte a legnagyobb 
tökélyre és vidéken bors concours áll.. A 
szebbnél-szebb mutatványokat nagy precizi­
tással, ötletesen végzi, de talán mutatvány- 
számainak merészsége az, a mi legjobban 
megragadja a nézőt; például kedvelt „ttefája^ 
az is, hogy Szegeden a Stefánia-sétányról 
a Tisza partján levezető meredek lépcsőn 
szédítő sebességgel leszalad. A dél­
vidéki kerékpárversenyek rendezői minden 
alkalommal felkérik őt egy-egy vendégsze­
replésre, mert tudják, hogy mutatványai 
sport-ünnepüknek mindig az atrakezióját 
képezi.

* A Grand-Prix de Paris múlt évi versenye 24.342 
franc tiszta jövedelmet hajtott.

• A párisi téli velodromban kedden este Friol es 
az amerikai Bedell között mérkőzés tartatott, mely a 
fiatal íranczia bajnok kettős győzelmével végződött.

■ A párisi téli velodrom téli bajnokságt a német 
Bader nyerte meg múlt vasárnapon. Az első futamban 
Bader győzött Mathieu és Heller ellen ; a másodikban 
Poulain győzött Bourotte és Ingold ellen ; a harmadik­
ban Jaquclin, Jenkins és Carapezzi ellen. A döntőben 
Bader megszökött, de a nyomon követő Poulaint csak 
1 I kerékhosszal tudta verni Jaquelin nagyon lemaradt.

• A National Cyling Assotiation utolsó ülésén 
foglalkozott Walthour és Moran esetével, kik tudva­
levőleg a hatnapos versenyben disqualilikáltattak. Bar 
többször hangzott, hogy a N. C. A. felfogja okét men­
teni, éppen az ellenkezője történt, mert a fölebbezcst 
elvetették s Így a két versenyző kénytelen a következő 
gyűlésig várni.

• A bécsi kerékpárversenyzők legjobbjai legutóbb 
összegyűltek és az utóbbi években felmerült bajok 
orvoslásán tanakodtak. Egyúttal elhatározták, hogy a 
követketkező javaslatokat terjesztik a kerékpársport­
bizottság elé.

1. Minden versenyzőnek és minden vezetőnek liczen- 
cziával kell bírnia.

2. Az egy hegyiül kerékpárversenyzők részvételi sza­
vazati jogot bírnak két képviselőjük számára az osztrák 
kerékpár-sport bizottságban.

2. A versenyt rendezőknek cs a versenyzőknek jogában 
áll tiszteletdijat kitűzni illetőleg elfogadni. Egyúttal elha­
tározták. hogy legközelebb 1. Goldschmiedgasse 7 gyű­
lést hívnak össze és erre az érdekelt összes ver­
senyzőket hívják meg.

* Frank Kramer, a kiváló amerikai sprinter, márcz. 
H—7-én Parisba érkezik s április 16-án kezdi meg 
debut-ját: első matchet Jaquelinnel, a legnépszerűbb 
franczia sprinterrel vívja ki.

* A párisi Bufialo-pályán márczius 26-án tartják 
meg az első versenyt. E versenyen mutatkozik be Euró­
pában először az amerikai Fenn, kinek ezúttal l’iard 
iesz ellenfele.
,^8»í>8*íi8*í8*í8"i'8*5'8*í'8*!>i^í^ **$**#*•**««#*

Lovag Pittoni Béla a műkerékpározó.
(Gzimképünkhöz.) A mikor még javában 
virágzott a kerékpársport, a műkerékpározas- 
nak is nagy volt a divatja Nemcsak kül­
földön (különösen Németországban és Ausz­
triában) volt nagy a népszerűsége, a hol

— A Budapesti Egyetemi Atlétikai 
Club tegnap, azaz szombaton rendezte uszó- 
versenyét. Lapunk jövő számában fogjuk a 
részletes eredményeit közölni.

A ,.Pannónia Evezős-Club“ lehr, hó 23-án tar­
totta meg közgyűlését, amelyen — minthogy Károlyi 
Mihály gróf és Andrássy Sándor gróf elnökök közbejött 
akadályok miatt meg nem jelenhettek — Martin István 
egyesületi igazgató elnökölt. Az évi jelentés, a mely 
ezúttal is Erdősi Jenő, a club titkára gondos szerkesz­
tésében és sikerült nyomdai kiállításban jelent meg, a 
sport torén elért sikerek és az egyesület belső életének 
örvendetes képet tükröztoti vissza. A Pannónia Evczős- 
r.luh versenyzői az 1904 évben 16 első dijat vívtak ki
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egyesületüknek, mely győzelmek közül .1 bécsi vizeken 
cicit eredmények a magyar evezős sportnak hazánk hatá­
rain kívül, a külföldiekkel való diadalmas mérkőzését 
jelentik. Az egyesület aránylag rövid fennállása óta 
nimár H5 első dij sorakozik a Pannónia lobogója aki.

Az osztrák és magyar bajnoki cziinck ez évben is 
Mannó Miltiades, c klub európai Imii bajnok-evező 
senek nevéhez fűződnek. Az egyesület tagjai az 190-1 
évben 4307 indulással összesen 50195 kilométert evez­
tek be. K tekintetben is a Pannónia Kvezős-Club mű­
ködésé azokat az arányokat mutatja, a melyeket a 
külföldi vezető egyleteinél látunk. Legtöbbet eveztek : 
Jordan Dezső 3905 kilométert 244 indulással, Róka 
lábos 2824 kilométert 18(4 indulással, Szkalnitzky 
Henrik dr. 2571 kilométert Ilii indulással és Párnitzky 
Lóránt 2089 kilométert 194 indulással. 1000 kilométeren 
felül evezett 13 tag.

A közgyűlésen kitörő lelkesedéssel a klub tiszteletbeli 
tagjává választotta Raics Lajost, a ki évek óta fárad­
hatatlan buzgalommal, kiváló tudással és a legszebb 
eredményekkel irányítja az egyesület sportbeli tevékeny­
séget és versenyeken való szereplését. Ugyancsak köz­
felkiáltással választották meg tiszteletbeli taggá Martin 
Istvánt, a nagymérvű elfoglaltsága miatt lelépő igazgatót, 
a hála jeléül azért a kitartó, önzetlen és eredményes 
munkásságáért, a melyet éveken át az egyesület admi­
nisztrációja és pénzügyi helyzetének megszilárdítása 
kórül kifejtett.

Igazgatókká választattak az 1905. évre: Porteleky 
László dr. és ZAborszky István dr., a többi tisztség pedig 
következőképen töltetett be . titkár Szolnál- Aladár, 
jegyzők : Nőtel Gyula, Kulhnann Vilmos, Novak Andor, 
művezetők : Farkas László, Faubel Gusztáv, szertáros 
Ranzenberger János, pénztáros Schletter Fercncz, gazda 
Szkalnitzky Henrik dr., ellenőr Mankó Arthur, ügyész 
Kertser Gyula dr. A két évi megbízatás lejártával vissza­
lépő választmányai tagok helyébe választattak : Martin 
István, Ábrái Zoltán, Grum István, Lorencz Viktor 
Brückner Nándor. Póttagok : Hérics—Tóth Jenő dr, 
Vasskó Kálmán, Balatoni (.rali Károly. Számvizsgálók : 
Erdős! Jenő, Kugler Sándor.

A közgyűlést társas vacsora követte, a mely lelkes 
hangulatban, baráti kedélyességben soká együtt tartotta 
a nagy számban megjelent Pannonokat

— A mint a hamburgi és brüsszeli egyleteknek a 
„Wiener Regatten Vereins-“hoz intézett leveleiből kitű­
nik. a hamburgiak a bajnoki egyes, junior kettős, eset­
leg junior egyes, a belgák az egyes, négyes, esetleg 
nyolezas versenyekben fognak az idei becsi regattán 
szerepelni. Úgy hírlik, hogy különösen a belga kettősök 
lesznek kiválóak.

A május 21-én tartandó távverseny Greilenstein 
Nussdorf 1 1 I km ) egyes versenynyel gazdagodott.

— A Wiener Regatten Verein az idei bécsi regattá­
ban meg fogja követelni, hogy minden résztvevő egy­
lettől egy előre meghatározott kapitány 15 perezezel a 
startolás előtt — különbeni startveszteség mellett - 
bejelentse, hogy csapata az illető versenyszámban reszt 
vesz-e vagy sem.

5 fokos hidegben tartottak február elején uszo- 
versenyt Milanóban.

Az északi játékok keretében uszoversenyeket is 
rendeztek Stockholmban. A február 4-én tartott ver­
senyen leginkább a svédek hintek ki A 1(10 m.-cs ver­
senyben IP. Perssou (Stockholm) 1 p. 171 /.*, mp. alatt 
győzött . 500 m -es pedig 8 p. 13 mp. idővel a stock­
holmi G Werners!löm lett első. Jelentős eredményeket 
produkáltak az ugrás és életmentés! kísérletek terén s 
fölötte érdekes látványosságot nyújtott a hölgyek ver­
senye, a melyben 20 fiatal leány vett részt.

Berlinben egy nj «.• -.oda építését tervezik, a 
melynek költségei 1.600.000 márkában (!) vannak elő­
irányozva.
tkUbfi éwko Agk/i Aik.t iNjs/i A*, A Aj.■ Ajk.'. .Ajj A J.jkZ. Ajk/. .V-Jk - .J.Ajk.'j A Jk /j Ajk 'j
"" V,PV v*'"v 7WV “WV V^PV "FV “’V V'*v V''V "'v

(!) A budapesti automobil-ki állítás
keretében nagy sportünnepélyek és nemzet­
közi versenyek lesznek. A kiállítás tartama 
alatt lesz egy hegyi verseny, egy automobil 
kirándulás és egy léghajó üldöző verseny. 
A verseny nyertese Jakab Ily István ezüst 
serlegét, a második Zichy Béla gróf 1000 kor. 
tiszteletdlját és a harmadik Nadasdy gróf 
tiszteletdiját nyeri.

(!) A II. nemzetközi automobil kiállí­
tás versenyrendező-bizottsága legutóbb tartott 
ülésében elhatározta, hogy a Budapesten ez 
év május havában rendezendő automobil- és 
léghajós-kiállitás keretében megtartandó gép­
kocsiversen vekre irányadóul az osztrák automo­
bilklub versenyszabályzatát fogadja el, ter­

mészetesen a hazai v iszonyokhoz való alkal­
mazással. A hegyi versenyre nézve a követ­
kező útirányt választottak : Start: Szép-llonán 
innen, Jánoshegyin at, Normafa a Svábhegyi 
szálló előtt 400 méterre felállított czélig. A 
pálya hossza körülbelül 10 kilométer. A ver­
sen v feltételek mar sajtó alatt vannak és leg­
közelebb nyilvánosságra fognak hozatni. A 
többi versenyekre vonatkozólag, a tárgyalások 
még folyamatban vannak. A kiállítás vigalmi­
bizottsága a következőképen alakult meg: 
elnök Andrássy Géza gróf, alelnökök Zichy 
Béla, Rezső gróf és Szápáry Pál gróf: tagok 
Hatvany-öeutsch Károly, Eszterházy Móricz 
gróf, Edelsheim Gyulai Lipót báró, Festetich 
György gróf, Hadik-Barkóczy Endre gróf, 
Károlyi Mihály gróf, Kistétényi Kovács László, 
Rohonczy Gida, Vécsey László báró. A bizott­
ság már legközelebb meg fogja állapítani a 
kiállítás tartama alatt rendezendő ünnepélyek 
sorrendjét. A bekerített területen naponként 
a bosnyákezred zenekara fog hangversenyezni. 
Felvilágosítással szívesen szolgál a magyar 
automobilklub kiállításának rendező-bizottsága. 
(Nagy János-utcza 2. Telefon 11—70.)

(!) A Gordon Bennett és Grand Prix
A legutóbbi Automobil-Club gyűlésén egy 
újabb felvonása játszódott le a fenteinlitett 
versenyeknek. A két verseny ügye, mely oly 
nagy zavarodást idézett elő minden ország­
ban, már-már elintézettnek látszott az A. C. 
ama határozatával, hogy a Grand Prix két 
héttel később tartassák meg a Gordon Bennett 
verseny után. Most azonban a legutóbbi 
gyűlésen úgy. határoztak, hogy a Grand Prix-t 
az 1905-ik évben nem tartják meg, a neve­
zések töröltetnek, a tétek visszaadatnak. A 
verseny 1906-ban kerül döntésre, amikor uj 
nevezéseket hirdetnek és a tét kocsinként 
ÖOOO frankban állapitatott meg.

(!) Németországban a Gordon Bennett-versenyre 
3 Mercedes kocsit nevezett.

máik. tr.ZA.

PITCH
a jelenkor legtöké- 
letesebb kerékpára.

©torkerékpár

a jelenkor legtöké­
letesebb kerékpára.

U.uÍI'-oLtILÍíÜUuJj.*..* -w. «te- ■ !i‘-

I
az 1904 évi Ica jelentékenyebb versenvekben győztes, és pedig: Nizza, Verona. Eeiberg, Bécs mellett, megbízhatósági
út Berlin. Leipzig. Berlin Haida Prag Warnsdorf, távút: Frankfurt a M., Hannover. Berlin, Frankfurt
a M közvetlenül a nemzetközi Gordon Benner verseny után és végre ;i múlt saison legnagyobb verseny-rendezésben a Stutt­
gart Kiel síaffetta utón, a hol a versenyző Struck motorkerékpárunkon az egész több mint 800 khnt. utón meglepetés-

szerű előnnyel mint első Kjel-be érkezett.

PUCH JÁNOS első stayerországi kerékpár részvénytársaság Graz. Raktár : Budapest, YIL, Erzsébet-körut 48.
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)0. oldal

A vizsgálo-bizottsag tagjai vuiuux. 
Gusztáv,' Rákossy Gyula, Vizy Kán 
Lovas Gyula vívómesterek, a vizsgázó 
Neunter József vívómester, ki már töbl 
teremben működött mint segéd és 
vívóterme is volt.

A vizsga letevésére az indította az 
cziózus fiatal mestert, hogy az egylet 
rése által nagyobb erkölcsi súlyt kök 
zön önmagának és kitűnjön a sok állj 
vívómester közül, kik vagy a szakbeli 
vagy a fedhetlen múlt, de igen gyakra 
a kettőnek hiánya miatt a vizsgát 1 
tehetik.

A vizsgázás oly formán ment végjét 
Neunter bemutatta elméleti és aztán 
tál a kiképzett és már többször is j 
ménnyel szerepelt Hajnal Dezső tani 
val tanításának gyakorlati módszerét 
úgy tőrrel, mint karddal szép aszói 
tanítványával.

Közben a vizsgáló-bizottság tagja 
seket intéztek hozzá a cselek és a n 
vívó-akcziók stb. kivitelére nézve, nie 
vizsgázó rögtön bemutatott tanítvány

A teljes két és fél óráig tartó vizsgi 
csak kiizzasztotta a vizsgázót és tani 
de nem hiába, mert a bizottság rövid 
kozás után tudtára adta, hogy a vív 
oklevélre méltónak találtatott. Nemin

- utolsó ülésén 
kozott. Az Exelberg 
iló kategóriájú vér- 
szintén Bécs köze- 

. Azonkívül turista 
00—800 km. távol- 

a sebesség, kis 
20—dó. nagyoknak 30 km. 

■- menniük, mint inkább 
a gépek működésének biztossága tog f 
rendszer alapján eldöntetni. A verseny 3—4 
napig fog tartani, mindennap körülbelül 1 oü 
250 km. kell a kocsiknak befutniok. A motor 
csolnak-versenyt melyre különben mar
neveztek — május 14-ére halasztotta. Szep­
temberben az idén is megtartja a Semmering 

ác-7Á-\7Pi-epnvt az (>e. A t . vándor-

(!) Az Oe. A. C. sportbizottsága u 
az idei programmal fogk " 
hegymászó-versenyt hasi 
suny fogja helyettesíteni 
lében, de nagyobb távv; 
versenyt fog rendezni 7' 
ságra, melynél nem annyira 
kocsiknak atlag 
sebességei szabad csak

A ^Magyar Vívómesterek Egyesülete“
f. hó 2-án délután Halász Zsiga vívótermé­
ben és elnöklete alatt tartotta fennállása óta 
első vívómester képesítő vizsgáját.

AUTOMOBILOK!
A párisi

Societé des Anciens EtablissementsSocieté Anonyme des

— GEORGES- 
RICH ARD-BRASI ER

AUTOMOBILES 
PEUGEOT =

kizárólagos matryar országi 
szállít eredeti gyári árak mellett, más else

Renault Fréres, Mors,
Panhard & Levassor, Delah

coesijait is, nevezetesen:

Dion-Bouton, 
Darracq stb.,

8-tól egészen ÍOO lóerőig
nemkülönben

VELODROM

^flOH
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két tanítványával f. hó 12-én Aradra megy, a hol 
Klaione Carlo mester rendez akadémiát. Két tanítványa 
,ok usólylyel indul a küzdelembe és azt hisszük, hogy j 

z elsők között fogjuk neveiket találni nemcsak Aradon, 
hihetőleg a N. Sp. vívóversenyén is.

A „Szegedi Vívó Egyesület“, mely a fővárosi 
-egyletek után az ország legagilisahh és számos 

ehetséges vívóval rendelkező egylete április hó 1 -ón es 
;_án rendezi országos vívó-versenyét, melynek nevezése 
marczius 25-én záródik. A versenyből az elsőrangú 
ivek ki vannak zárva és azon fővárosi mester, ki 8 
:ilátványát nevezi és azokat mind behozza az első és 
násodik osztályba, arany érmet kap (vidéki mester 5 
tanítvány után kapja). Igen, de melyik mester tud ma 

vívót, pláne elsőrangút vidékre küldeni - A minősí­
tés re kitűzött 8 percznyi vívási idő nagyon sok Elég 
lenne arra 4—5 perez is. Hiszen itt, a fővárosban a 
minősítés 2—3 ,,volt“-ra megy s a szakértő zsűrinek 

elég véleményének megalkotására Egyébiránt sziv- 
nől kívánjuk, hogy a verseny mennél fényesebben silce- 
-áljiin. Megérdemli azt úgy az egyesület, mint a ver­
ify érdekében sokat dolgozó derék mestere Armenlani.

(ieé W >i) iS<é«íoiM^<
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Versenynaptár.
Márczius 12.

19.
» it>. . . .
„ 26. . . .

Április 2. . . .
1905. január hó 7-éi
Sas Kálmán, s. k. 

titkár.

B. T. C. 
M. T. K. 
M. A F 
M. U. K 
M. T. K

C.

Iszer Karoly, s. k. 
elnök.

ptLUB

j^UDAPESTI rjiQRNA-^ tLUB

Alakult 1885. Clubhelyieég: V. kér. Markó-utcza 
alatt, föreáliskola tornaterme. Tornaórák : minden 
szerda és pénteken. Alapító tagok : ti up kor. Működő 
evenként Z8 korona. 1‘ártoló tagok évenként 10 korona, 
értesítő a »Sport-Világ«. Kínok: gróf Teleky Sándor, 
elnök : Inzer Károly. Alelniik : dr. Pokorny Sándor, 
l.áng József. Jegyző : Mihók Ottó. Pénztáros : Müller 
Kllenőr : Fagyas tféza. Szertáros: Sziits Vilmos. Klub 
dr Kovácli Aladár — Ügyész: or. Képessy József. 
Küldemények Müller Hugó pénztáros ezimére, V., Ak 
ute.za 13. sz. alá ezimzendők.

. < Kristianiai korcsolyázó versenyek.
A szezon utolsó versenye nagy érdeklődés 
mellett folyt le. Mannó, ki szintén részt vett 
az 1500 mtr. versenyben 7-ik, az 500 mtr. 
versenyben pedig 4-ik lett. A verseny ered­
ményei a következők:
1500 mtr. 1. M. Saetherhang 2 : 342/r>; 2. 11. Brcdstne 

2 : 30 ; 3. ltud. Rohne 2 : 3(1 ; Mannó 7-ik 2 : 39*/á. 
1(1,000 mtr. 1. O. Steen 19: 123/ö; 2. 0. Hansen 

' 19 : 142/r,; 3. Alfr. Horné 19 : 232 
:,00 mtr. 1. ltud. Rohne 0 : 488/ö ; 2. M. Saetherhang 

0 : 493/5; 3. Malinesen 0 . 50 4. Mannó 0:51lfr>. 
5000 mtr. 1. Steen 9 : 48a/s ; 2. M. Saetherhang 9:50; 

3. O. Hansen 9 : 502/s.
A versenyeken résztvett Manner nagyon gyönge 

szerepet játszott
m ** ** ** *"****

HIVATALOS.
j^UDAPESTI yERSENYPÁLYASZÖVETSÉG

A Pályaszóvetséget illető minden Írásbeli közlemény 
a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII , Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. 1/a 1 — 1/s2.

j^UDAPESTI J^GYETEMI ^THLETIKAI

hétfő1

Egyleti 
«M ásod - 
Titkár:

adérnia-

jlDISON KERÉKPÁR-EGYESÜLETE

Kivonat a f. u. február hó 27-én megtartott választ- | 
mányi ülés jegyzőkönyvéből .

Rendes tagul felvétettek : ifj. Santho István és it j. ' 
Szemere Márton. Ifjúsági tagul : Ambrus Gyula. I'ártok> 
tagok sorába átlépnek Ott Ödön, Kégl Tibor és Apagyi | 
Emil. Kilépésüket bejelentették Paulini Jenő és Skultéty í 
Kálmán rendes tagok. titkár.

Tánczestély Kérem a rendező bizottság tagjait, 
hogy f. hó 11-én, szombaton este az estély kezdete 
előtt 1 órával, tehát 7 órakor a Tisztviselő-Kaszinóban 
(VII., Ksterházy-utcza) a rendezés pontos keresztül­
vitele és a rendezői jelvény átvétele végett megjelen­
jenek. A klub nagy jelvénye felfűzendő.

Értesítés. Márczius ló-ét. dicső szabadságharezunk 
57-ik évfordulóját hazafias szivünk egész melegével 
óhajtjuk megünnepelni szerdai klubvacsoránkon a Jan ura­
ié le vendéglőben. Kérem tehát t. tagjainknak a vacso­
rán való minél számosabb részvételét. Láng, titkár.

Alakulási év 1898. Klubhelyiség : Szeczesszió kávéház, VI , 
Audiá»sy- út 20. Klubestély szerdán.Vendégek szívesen látatnak. 
Heiratási dij 2 korona. Alapitó tagdíj 50 korona, rendes tag­
díj 12 korona évente, hölgyek tagdijat nem fizetnek. Hivatalos 
lap a »Sport-Világé. Elnök: Arany Dezső. Alelnökök : Császár 
József és Mittelmann Ferencz. 'l’ifkar: Bareza Márton (lakik 
Király-utcza 53. 11J. ein. 19.) Jegyző: Handler Gyula Pénztárnok: 
Hirsch Lajos (lakik : Andrássy-út 50., IV cm.) Ellenőrök 
Kaufmann Emil és Tenner Imre Pál. Kapitány: Aisingarits 
Ferencz. Háznagy : Had vány i Leó írásbeli közlemények a 
titkárhoz, pénzküldeméuyek a pénztárnokhoz küldendők.

Folyó hó 15-én este 10 órakor havi ülés. Kérem a 
tiszteit tag urakat, hogy az ülésre mennél nagyobb 
számban jelenjenek meg. Barcza Márton, titkár.

B-UDAPESTI, EREKPAR- p-'GYESÜLET 1882E-

FFŐVÁROSI j^ERÉKPÁR-p'GYLET 1899.

Egyleti helyiség: Vurglits-féle vendéglő külön terme. Vili. 
Kerepesi-út 29. sz. Összejövetel minden csütörtök este K órakor. 
Elnök : Lun Károly (IX.. Csarnok-tér 5.) Alelnökök : Nagy Ist­
ván é» Tuchten Adolf. Titkár: M iszik ievi ez István (IX.. Sorok- 
sári-uteza 78. sz.) Jegyző : Klupp Albert. Pénztáros: Rótli Albert 
(Vili.. Köztemetö-ut 4. 11.) Ellenőrök: Weisz Zsigmond és
Czizes Miksa. I. kapitány : Löwy Arthur 11. kapitány : Husz- 
tolesz Ferencz. Háznagy : Papp Ferencz. Írásbeli közle­
mények a titkár ezimére, pénzküldemények pedig a pénztáros 
ezimére küldendők. Heiratási dij 3 korona, alapító tagsági dij 
100 korona. Rendes tagsági dij évi 12 korona. Egyleti hiva­
talos lap a »Sport-Világ».

Jegyzőkönyvi kivonat ;i f. hó 2-án tartott választ­
mányi ülésről.

Pénztári jelentés tudomásul vétetett. A vigalmi bizott­
ság jelentése a február 4-én tartott tánczvigalomra 
vonatkozólag teljességében jóváhagyatott.

A választmány április hóban két országúti verseny 
rendezését határozta el.

Pályaverseny (l)crby) julius 19-ére határoztatott.
Elhatároztatott 10 taggal való belépés a M. K. Szövet­

ségbe. A hivatalos kirándulások márczius 12-én veszik 
kezdetüket. • +

Zoja Márkus az egylet tagjai sorából kizáratott
Mis zikievicz István 

titkár

Márczius havi kirándulások :
12-én Czinkota — Indulás d. u. 2 órakor a Ouar- 

nero kávéházból.
Löwy és Hus doles: 

kapitányok.

Egyleti helyiség: »Magyar király-szálloda külön terme. 
(V-. Dorottya-utcza 2. sz.) Összejövetel: minden kedden este 
8—9 óra közt. Elnöki állás betöltetlen. Alelniik : Dósa 
Ferencz ügyvéd (IX.. Lónyai-u. 20., füldsz.) Titkár : 'Varján 
Elemér (IX., Lónyay-utcza 13-H. sz.. 11. ein. 17). II. titkár: 
Seregi Lajos. Pénztáros: Theil G. Márton (Vili.. Csányiu 7). 
Ellenőr: Theil G Márton (VII., Csömöri-út 5. sz.) Kapitány : 
Boszrucker Lajos (Vili., Losonczy-utcza 3/a). 11. kapitány : 
Philipovits Emil (IX., Ferencz-u. 13.) Háznagy: Kornai Imre 
VII. Alpár-u. 7). Szertáros: Werner Ágoston (IX. Ferencz-u. 02. )

Márczius havi kirándulások.
II. sz. márczius 12-én. Budapest—Ercsi 74 km 

Délután ; Tétény 31 km.
III. sz. márczius 19-én. Budapest—Vácz 6(1 km. 

Délután : Dunakesz 34 km.
Indulás : a „Millenium“ kávéházhcl reggel-) 3, illet'. - 

d. u. 2 órakor.
Sportlelkesedéssel és jókedvvel kezdjük meg ismét a 

kerekezést!
Adj' Isten !

Boszrucker I. kapitány. Philipovits II. kapitány.

YÁ-ÁNDOR-j^EDV I^ERÉKPÁR-t/ÖR 1896.Ki
Elnök: König Ferencz. Alelnök : betöltetlen. Titkár: 

j Fodor Ferencz (VIII., József-u. 27.). Jegyző : Virgala Lipót. 
j Pénztáros: Gemszky István (IX. kér., Ferencz-tér 11). El­

lenőr: Hahn György. I. kapitány : Barabás Ede. II. kapi- 
i tány : Vrass János. Háznagy : Böll Ferencz. Körhelyiség:
! (Vili. Üllői-út 30. sz.) »Medikus»-kávé ház külön terme.
I Összejövetel minden szombaton este 3 órakor. Klub-káveház:
! «Medikus», honnan minden ünnep- es vasárnap a kirándulás 
! történik, melyre vendégek mindenkor szívesen fogadtatnak.

Heiratási dij 2 korona. Rendes tagsági dij évi 12 korona, 
i Pártoló tagsági dij évi 7 korona 20 fillér, lrábeli közlemények 

a titkár ezimére vagy a körhely iségóe ; péuzkii 1 deine nyék a 
pénztáros ezimére küldendők. — Hivatalos lap a »Sport-Világ*.

Meghívó. Korunk márczius hó 15-én (szerdán) este 
hazafias ünnepélyt rendez a Putnoki-féle vendéglőben 
(József-körut és József-utcza sarok), melyre kérem a 
t tagtárs urakat minél nagyobb számban megjelenni.

Fodor Ferencz 
titkár.

KIADÓTULAJDONOS :
A „SPORT-VILÁG“-TÁRSASÁG. 

Képviseli Iszer Károly.

mMMMMM»

JJ

Alakulási éve: 1898. Hivatalos helyiség : IV., Központi 
gyetem. Sporttelep: 1.. Fehérvári-út 58 b. Vívóterem: IV., 
íiizponti egyet.m. Tornatermek : Vll. kér. fogymnasium ds 
X. kér. főgyuinasiuin. — Alapító tagsági ülj 200 korona. Pár­
ol,, és rendes tagsági díj évi 10 korona. Tandíjmentes hall- 
agók 5 koronát fizetnek. Hivatalos lap a »Sport-Világ«.

*
Értesítés I. A club lágymányosi sporttelepe, a ku- 

’ étkező feltételekkel vehető bérbe :
Football versenyre ; 20 korona bérlet és a bevetői 

iO—o-ának fizetése mellett.
Athletikai versenyre; 30 korona bérlet és a bevetel 

10° o ának fizetése mellett.
Tréning mérkőzés játékdija; 10 korona.
Ifjúsági csapatok csak 5 korona játékdijat fizetnek
Utóbbi két esetben a nem játszók 20 fillér belepő 

újjal látogathatják a pályát. ]
A club tagjaitól belépő dij a pálya bérbeadása eseten ,

<cm követelhető 1
A pálya bérletében Újhelyi Sándor paly a gondnok 

I. Fchévári-ut 6 ) nyújt felvilágosítást.
2. A club, tavaszi programúját a kővetkezőkben 

fillupitötta meg :
Márczius 11. országos úszó-verseny.
Április !). Egyetemi kard vivo bajnokság.
Május 15. Szemere czéllővő-vcrscny.
Junius 4. VII. nemzetközi athletikai viadal.
3. A club hivatalos lapját a „Sport-Világot“ & club 

ingok — tagsági igazolvány felmutatása ellenében
I koronáért rendelhetik meg.

Karajiáth .lenti ifjúsági elnök

LANTI-FOU1LLOY“
Szabadalmazott, leszerelhető pneumatik-védő.

Valamennyi között az 
egyedüli, mely a 

köppeny széleit nem 
sérti.

m

Szegecses futófelülete 
(szalagja)

ha elkopott, mással 
pótolható.

---------További előnyei:
1. A csúszást (farolást) lehetetlenné teszi.
2. Nem melegszik fel, kiméi! a köppenyt.
3. Gátolja a köppeny kiszakadását.

4. Kizárja a köppenynek a peremből való
kiugrását.

5. Valamennyi között a legolcsóbb.
6. Öt perez alatt felszerelhető.

Vezérképviselőség Magyarország és Ausztria részére:
AUTOMOBIL-GARAGE-VÁLLALAT

BUDAPEST,
VI., Városligeti-fasor 42.

„VELODROM“
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SINGER
VARRÓGÉPEK

házi, műhimzési és ipari czélra

kirándulásokra 3 koronáért cluboknak elsőrangú 
különlegességeket szállít

— IV., Eskü-út 6. szám. Klotild-palota. =

14 milliónál több
gyártva és eladva.

linger varrógépeit világhírüket tdtűoö 
íöséeük s nagy munkaképességüknek 
izömk, mi a Singer Co gyártmányait 

mindenkor kitüntette
A divatos mflWmiésben Ingyen oktatás.

CFMP17P Pa varrógép részvény-társaság (ezelőtt Neidlinger 6.)
0litUült vUi BUDAPEST, VII., Kerepeai-út 30, — Teréz-

- körit 21, — II ., Fő-ntcza 15. ===

MAGYAR TURISTA-TAPASZ.

1 eredeti tekercs 
80 fillér.:

Tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedés
------ ellen legjobb és legbiztosabb szer. ------

Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue- 
íiákban és az egyedüli készítőnél--------

1 kiróna beküldése
után bérmentve.

Magyar football- és 
sport-különlegességek

uj árjegyzéke
megjelent.

Kívánatra ingyen és bérmentve.
===== BUDAPEST =
VI., Teréz-körut 6. sz.

Telefon Hl>—44.

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Andrássy-út 84.

A B T. C vívó mestere

N. Giuseppe Gennari
vivótanár

VÍVÓTERME
BUDAPEST,

VII., Erzsébet-körut 56, földszint.

SS<h-

Sportegyleti tagok figyelmébe!

RAPEK JÓZSEF
(Fehérlő szAlloda épületében.)

Telefon 54—65. Telefon 54 65.
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát utazói-, vadász- és sport- 
czikkekben, továbbá bőráru különlegességek u. ni. : szivar-, 
szivarka-, dohány-, névjegy-, bankjegy- és apropenz- 
tárczákban. Mindennemű díszműáruk stb. a legiutanyosabb 

szabott árak mellett.
Sportegyleti tagoknak IQ11 » engedmény.

A Magyar Automobil-Club szállítója!

Butor-csomagolasi

TELEFON 27—12. TELEFON 27—12.

L

Valódi angol foot'jall-labdák, czlpök, 
öltözetek s egyéb kellékek dús válasz­
tékban és igen jutányos árban kaphatók

A. STEIDEL, Berlin C. 22
Rosenthaierstrasse Nr. 34/35.

SCHEID G. A.
UDAPEST

arany- és ezistvakarek 
öatveayezö és választ"- 
Intézet, ékszereik 
------------  részek gya-a

VII. kér., Ho’it'-ntcza 6. szám.
Arany-, ezüst- és m ' címek verése sport­
egyletek, alkalmi e vek stb. részére. — 
Arany- és ezu" k, régi pénzek te
minden nem ff .t .umi hulladék beol­
vasztása és bw i •' ==============

g|lrgtey*f tm! A t ti '* • KIÉ BUDAPEST*

és szállítási vállalat.

1ELLINGER UFÓT
Budapest, VII., Károly körút 5. sz.

Szállítási-, bizományi es elvámolás! üzlet
A m. kir. orsz. posta és távírda gazdászati hivatal, 
a m. kir. Opera cs a Nemzeti színház szerződéses 

szállítója.

SPITZ ARNOLD
BUDAPEST.

It VI , Lehel-utcza 10 
Telefon szám 81 08

; Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk

SZT.-LUK ÁCS FÜRD Ö
BUDAPEST (BUBA)

Természetes f orró-m^leg kénes források, iszap­
fürdők, iszapborogatások, zuhany-mis sage, viz- 
gyógyintézet, villanyfényfürdők, gőzfürdők, kő- és 
kádfürdők, gyógyvizuszodák — Olcsó és gondos 
ellátás. — Csúz, köszvény, ideg- és bőrbajok stb. felől 

kimerítő prospectust ingyen küld a
Szt.-Lukácsfürdő r.-t, igazgatósága, Budán.

JAWUItA
vendéglőt

Podmaniczky-utcza 21. szám.
Sportférfiak találkozóhelye.

WIEN
IX , Schlickgasse 3 

Telefon Nr 15337

Ausztria és Magyarország legnagyobb és legrégibb 
automobil üzlete

- MERCEDES AUTOMOBILOK
egyedüli és kizárólagos vezérképviselete 
— Ausztria és Magyarország részére. —

SPITZ AUTOMOBILOK
Különféle rendszerű, kifogástalan jó álla­
potban levő használt automobilok

minden árban
Modernül berendezett garage es javító műhelyek

Távirati cz.itn : AUTOSPITZ.

Nászajándékok. -$r

Állandó műkiállitás í

KRISTÁLY
ásványvíz ^

természetes hydrocarbonátos ásványvízforrás, mely 
szénsavval telíttetik. Az emésztést elősegítő pompás 
asztali ital. Vidékre és külföldre fuvardíjmentes 
szállítás. — Kérjen árjegyzést a Szt.-Lukácsfürdő Kut- 

vállalattól, Budán.

Sportegyleti tagok 
figyelmébe ajánlom

mindennemű tiszte­
letdijakhoz alkalmas 
ezüstnemü tárgyaimat

NIGRINYI BÉLA
arany-, ezüst-

BUDAPEST,
és ékszerműves

IV., Váczi-utcza 16, 
az udvarban.

iS

olajfestmények, aczélmetszetek, aqua- 
rcllck, keretek, szobrok, fali- és álló- 
etagerek, fali consolok, disztűkrök, 
szalon szekrények, képállványok, par- 
vanok, fényképtartók, szalon-, dolgozó-, 
kártyázó-, dohány-, szervir- és úri író­
asztalok, iro- és szivarkészletek, reliefek, 
órák, candelaberek, villany-alakok, 
bronz, porczellán és tcracotta-díszckstb. 

kaphatók
Hegedűs Zs'gmondnál

Budapest, Andrássy-út 17.
A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott 

ár van feltüntetve.

Nászajándékok.

B<X>-S3

BUDAPEST, lOa-j. NYOMATOTT IFJ. KELLNER ERNŐ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, V., LSÁKV~UTCZA 3. SZ.
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